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Ολοκληρώνεται ο αγωγός μεταφοράς

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΝΕΡΟ
τους έσωσε διερχόμενο nfioio 

ΠΑΛΕΨΑΝ ΜΕ ΤΑ ΚΥΜΑΤΑ 
ΤΡΕΙΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ ΨΑΡΑΔΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΥΑΙΣΣΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
Μόνο 600 μέτρα απόμειναν 

για να ολοκληρωθεί το υδρευτι- 
κό δίκτυο που θα μεταφέρει 
24.000 κυβικά μέτρα νερού ημε- 
ρησίως απο την Τύλισσο στο Η­
ράκλειο, δήλωσε χθές το 
μεσημέρι στους δημοσιογρά-

φους ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Μανόλης Καρέλλης.

Ο κ. Καρέλλης είπε πως τα 
έργα προχωρούν με πολύ ταχείς 
ρυθμούς και αναμένεται να πα­
ραδοθούν για χρήση πριν το 
πρώτο δεκαπενθήμερο του Ο-

κτωβρίου.
Η συνολική δαπάνη του έρ­

γου ανέρχεται σε 700 εκατομμύ­
ρια δραχμές. Οπως είπε ακόμη ο 
Διευθυντής της ΔΕΥΑΗ κ. Αλέ- 
κος Μακατούνης έχουν ήδη απο­
κατασταθεί οι βλάβες που 
προκλήθηκαν απο την τοποθέτη­
ση των σωλήνων. Να σημειωθεί 
ότι για πρώτη φορά η τοποθέτη­
ση γίνεται χωρίς ηλεκτροσυγκό- 
λιση αλλά με ειδικούς συνδέ­
σμους, που είναι πιο ασφαλείς.

Στην ενημέρωση των δημο­
σιογράφων παραβρέθηκαν οι δη­
μοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 
Μακριδάκης και Φαρσάρης και ο 
κ. Χατζάκης, μέλος του Δ.Σ. της 
ΔΕΥΑΗ.

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΡΕΛΛΗ 
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Χθές επίσης ο Δήμαρχος Η­
ρακλείου με την ιδιότητα του Αν­
τιπροέδρου της ΚΕΔΚΕ έκανε 
την παρακάτω δήλωση για τα αυ-

θαίρετα.
«Εύχομαι και ελπίζω να μην 

έχουν σχέση με την πραγματικό­
τητα δημοσιεύματα του Τύπου 
και σύμφωνα με τα οποία επίκει- 
ται νέα νομιμοποίηση των αυθαι­
ρέτων που κτίστηκαν μετά την 
ισχύ του Ν. 1373/83. Το «επιχεί­
ρημα» το οποίο ακουγόταν μέχρι 
σήμερα απ’ όσους προτιμούσαν 
την αυθαιρεσία και την παρανο­
μία καταστρέφοντας το παρόν 
και υπονομεύοντας το μέλλον 
των ελληνικών οικισμών ήταν η 
ανυπαρξία σχεδίων πόλεων με 
τα οποία θα ικανοποιούντο οι οι­
κιστικές ανάγκες της χώρας κά­
τι που σήμερα δεν ισχύει μετά τις 
γενναίες επεκτάσεις των σχε­
δίων πόλης στά πλαίσια της επι­
χείρησης οικοδομικής 
ανασυγκρότησης.

Εξ άλλου μια νέα νομιμοποί­
ηση των αυθαιρέτων θα παγιώ- 

συνέχεια στη σελ. 3

τρεις ερασιτέχνες yapa- 
δες κινδύνευαν άμεσα προ­
χθές το βράδυ όταν η βάρκα 
τους παρασύρθηκε από ι­
σχυρούς ανέμους, στην πε­
ριοχή Αγιος Αντώνιος στη 
νότια πλευρά του νομού Η­
ρακλείου. Πρόκειται για το 
Στέλιο Μιχελάκη, φαρμακο­
ποιό, το Γιώργο θαλεργάκη, 
γιατρό και τον αγρότη Νίκο 
κρουσταλάκη. Οι τρεις φίλοι 
πήραν από νωρίς το απόγευ­
μα της πέμπτης τη βάρκα 
τους «Ναυτίλος» και βγήκαν 
για μάρεμα. Ξαφνικά στην 
περιοχή άρχισαν να πνέουν 
άνεμοι βόρειοι έντασης 7 
μποφώρ, με αποτέλεσμα να 
παρασυρθεί το μικρό

σκάφος.
Γύρω στα μεσάνυκταταβ 

τρεις ερασιτέχνες αλιείς εν­
τόπισε το πλοίο «Αγάπη» το 
οποίο περνούσε από τη θα­
λάσσια περιοχή. Με μεγάλη 
προσπάθεια κατάφερε να 
τους πλησιάσει και λίγο αρ­
γότερα τους περισυνέλεξε 
σώους. Στο μεταξύ είχε κινη­
τοποιηθεί το κεντρικό Λιμε­
ναρχείο Ηρακλείου που είχε 
αρχίσει τις έρευνες.

λΑνοιξτρ

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
όπως και οι άλλες καθημερι­
νές τοπικές εφημερίδες, δεν 
da εκδοθεί αύριο και την Τρί­
τη, λόγω της Εορτής της Πα­
ναγίας. Θα κυκλοφορήσει 
κανονικά την Τετάρτη 17 Αυ­
γούστου.

ΣΤΟΝ 200 ΑΙΩΝΑ Η ΠΟΛΗ ΔΙΨΑ!

Πολεοδομικό σχέδιο 
στην περιοχή Βουτών 
για το Πανεπιστημιακό 
Υποσχέθηκε ο κ. Παπαστεφανάκης

Η πορεία των παράλληλων 
έργων που εκτελούνται ή έχουν 
προγραμματισθεί στην ευρύτερη 
περιοχή του Πανεπιστημιακού 
νοσοκομείου Ηρακλείου εξετά­
σθηκε χθες το μεσημέρι σε σύ­
σκεψη της άτυπης επιτροπής υπό 
την προεδρία του Αναπληρωτή υ­
πουργού ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλη Πα- 
παστεφανάκη και την συμμετοχή 
της Νομάρχου Ηρακλείου.

Στη σύσκεψη επίσης πήραν 
μέρος εκπρόσωποι της ΔΕΠΑ- 
ΝΟΜ, της ΔΕΥΑΗ της Διεύθυν­
σης Τεχνικών Υπηρεσιών, της 
ΤΥΔ'Κ, της ΥΕΒ, του ΟΤΕ και της 
Διεύθυνσης Υγιεινής Ηρακλείου.

Στη σύσκεψη αφού έγινε γε­

νική ενημέρωση για την πορεία 
των έργων αποφασίσθηκε:
— Να συντηρηθεί ο υπάρχών ο­
δικός άξονας μέχρι την ολοκλή­
ρωση του νέου δρόμου που έχει 
σχεδιασθεί.

— Μετά από πρόταση του κ. 
Σταύρου Καμπέλη ο κ. Παπαστε- 
φανάκης δέχθηκε να γίνει Γενι­
κό πολεοδομικό σχέδιο στην 
περιοχή. Το Γ.Π.Σ ο κ. Παπαστε- 
φανάκης δήλωσε ότι θα γίνει με 
την ευθύνη του ΥΠΕΧΩΔΕ προ- 
κειμένου να επιταχυνθούν οι δια­
δικασίες ολοκλήρωσης του 
σχεδίου.

Σεμνή η Τσιτσιολίνα

Φώτορεπορταζ: Ν.ΜαΑτεζακπι 
Τηλ:282625

Η ύδρευση του Ηράκλειου 
είναι υποχρέωση του κράτους
ΤΟΥ Τ.ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Κ. Γ. ΧΡΟΝΑΚΗST Η

Στιγμιότυπο απο την πρόσφατη κινητοποίηση των κατοίκων της πό­
λης για την ύδρευση

Χρόνια τώρα γράφω και ξα­
ναγράφω στην «Πατρίδα» πως η 
ύδρευση του Ηρακλείου και της 
μεγάλης τουριστικής περιοχής 
του Νομού, που υδρεύεται από 
το υδραγωγείο του, δεν μπορεί 
να γίνει μήτε από το Δήμο, μήτε

Νέα προθεσμία 
πήραν οι Θεριάκηδες 

απο τον ανακριτή
Νέα προθεσμία για την απολογία τους ζήτησαν χθές απο 

την ανακρίτρια κ. Ευαγγελία Λαμπράκη, οι Φώτης Γ, Φώ­
της Ευτυχίου και Νικόλαος Γ.Θεριάκης.

Στους 3 θεριάκηδες έχει ασκηθεί δίωξη tex. με τον βαθμό 
κακουργήματος κατηγορία ότι χτύπησαν σε ενέδρα τον υπαστυ- 
νόμο Α’ Κωνστ. Σολδάτο, και τη γυναίκα του, στο Αρκάδι, ό­
ταν το ζευγάρι επέστρεφε απο γαμήλιο γλέντι.

Οι 3 θεριάκηδες θα εμφανιστούν για να απολογηθούν στις 
10 το πρωί της Τετάρτης 24 Αυγούστου. Την νέα προθεσμία ζή­
τησαν λόγω της απουσίας του συνηγόρου τους, κ. Βασίλη Σπα- 
νουδάκη.

Αληθινές αφορμές 
(Υ στερόγραφο)

Αγωνιστές-αποκαταστασπ

Αρχισε, διαβάζω στις ειδήσεις, 
η συζήτηση στη διαρκή επιτρο­
πή της βουλής του νομοσχεδίου 
με το οποίο συμπληρώνονται, 
λέει, οι διατάξεις για την αποκα­
τάσταση και συνταξιοδότηση των 
αγωνιστών της Εδνικής Αντί­
στασης.

Συμπληρωματικές διατά­
ξεις, σε μία υπόθεση που έχει 
καθυστερήσει μισόν αιώνα και 
που, λίγο ακόμα και δεν θα υ­
πάρχει κανείς απ’ αυτούς για 
τους οποίους γίνεται λόγος. Και 
τι συμπληρώνουν αυτές οι διατά­
ξεις; Δε συμπληρώνουν, σύμφω­
να τουλάχιστο με το ετυμολογικό 
της λέξης. Αποκαθιστούν απλώς 
ένα ποσοστό απ’ αυτούς που εί­
χαν μείνει εντελώς έξω, μα δι­
καιοσύνη, δεν αποδίδει ούτε 
αυτό το νομοσχέδιο. Αποκαθι- 
στά, εκείνους που ήταν εντελώς 
ανασφάλιστοι και κάτι τους δί­
δει. Όμως όταν μιλάμε για απο­
κατάσταση των αγωνιστών, 
εννοούμε όλους φαντάζομαι. Α­
γωνιστές είναι όλοι αυτοί που α-

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ME ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ 
Η ΠΡΙΜΟΔΟΤΗΣΗ 

ΑΟΓΩ ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑΣ 
ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
Αντισυνταγματική είναι η 

διάταξη που προβλέπει ότι σε 
διενεργούμενους διαγωνισμούς 
από τους οργανισμούς τοπικής 
αυτοδιοίκησης και τα νομικά 
πρόσωπα που έχουν συσταθεί 
από αυτούς προσαξαύνεται η 
βαθμολογία των διαγωνιζόμε- 
νων που είναι δημότες -του συγ­
κεκριμένου δήμου ή κοινότητας 
κατά 10%.

Αυτό έκρινε το συμβούλιο 
της Επικράτειας (Γ’ τμήμα) με την 
2313/88 απόφασή του.

ναγνωρίστηκαν από το κράτος. 
Όλοι επομένως έχουν ή πρέπει 
νάχουν δικαίωμα στην οικονομι­
κή αποκατάσταση. Μια μεγάλη 
κατηγορία όμως ανθρώπων μέ­
νει έξω και μ’ αυτές τις «συμπλη­
ρωματικές» διατάξεις. Το 
ασφαλιστικό κενό που τους προ- 
κάλεσαν οι διώξεις από το μι­
σαλλόδοξο κράτος που μέχρι και 
την δεκαετία του 1974 τους κυ­
νηγούσε και τους κρατούσε α­
νέργους πως το συμπληρώνουν 
αυτές οι διατάξεις; Κατάφεραν ί­
σως να δουλέμουν κάπου για κά­
ποια χρονιά και να πάρουν ίσως 
από το ΙΚΑ μία μειωμένη σύντα­
ξη. Αυτό όμως είναι αρκετό για 
να θεωρεί το κράτος πως έχει 
κάμει το χρέος του απέναντιτονί; 
Τι τους έδωσε;

Τους δίδει, βέβαια, το δι­
καίωμα να εξαγοράσουν το διά­
στημα του χρόνου της Αντίστα­
σης που τους έχει αναγνωρισθεί.

συνέχεια στη σελ. 3

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΜΕ ΚΗΛΥ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ '

Οι εξελίξεις στο θέμα των βά­
σεων «σε συνάρτηση με τις δηλώ­
σεις του υπουργού Αμύνης των 
ΗΠΑ κ. Καρλούτσι στην Αγκυρα 
και την μετέπειτα ανακοίνωση της 
Ελληνικής Κυβέρνησης για το 
κλείσιμο της Βάσης του Ελληνι­
κού» συζητήθηκαν κατά την διάρ­
κεια συνάντησης του 
Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου 
με τον Πρέσβη των ΗΠΑ στην Α­
θήνα κ. Κήλυ.

Στην συνάντηση που έγινε με 
αίτηση κ. Κήλυ εξετάσθηκαν «διά­
φορα θέματα που αφορούν γενι­
κότερα τις σχέσεις Ελλάδας - 

' ΗΠΑ» αναφέρει σε δήλωση του 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

από τον κ. Μακατούνη και τους 
συνεργάτες του της ΔΕΥΑΗ.

Ο λόγος είναι απλός, δεν 
διαθέτουν μήτε τα τεχνικά μέσα, 
μήτε το χρήμα που απαιτείται, 
για την εκτέλεση ενός τόσο με­
γάλου έργου.

Έχομε ανάγκη από λύση 
που θα δώσει επάρκεια νερού για 
πολλά χρόνια, τόσο στους κατοί­
κους του Ηρακλείου που αυξά­
νονται καθημερινά, όσο και 
στους ξένους επισκέπτες μας, 
που αυξάνονται περίπου με τον 
ίδιο ρυθμό. Με άλλα λόγια, έχο­
με ανάγκη από λύση του προβλή­
ματος της ύδρευσης μακροχρό­
νια και οριστική.

Μια ή δυο γεωτρήσεις οπου­
δήποτε και να γίνουν, δεν αποτε­
λούν λύση της ύδρευσης μας. 
Μπορούν βέβαια να βοηθήσουν 
να πάμε παραπέρα, ως την ορι­
στική λύση, όμως οι γεωτρήσεις 
όταν μάλιστα δεν είναι βέβαιη η 
απόδοση τους σε νερό, και ποσό­
τητα νερού, δεν μπορεί να είναι 

I υπολογίσι μη ως λύση.
Η αντιμετώπιση και η λύση 

του προβλήματος του Ηρακλείου 
είναι χρέος αποκλειστικά του 
κράτους.

Είναι πολλοί οι λόγοι που ε­
πιβάλλουν την υποχρέωση αυτή 

I στην κυβέρνησή μας. Είναι γνω- 
I στοί σε όλους, θα γράψω εδώ μό- 
I νο ένα.... το νερό είναι μέσον 
I τουριστικής υποδομής, και η ζω- 
I ογόνος πηγή της εθνικής μας οι- 
I κονομίας είναι σήμερα το 
I τουριστικό συνάλλαγμα, και μά- 
I λίστα εκείνο της Κρήτης.

Γιατί το τουριστικό συνάλ­
λαγμα της Κρήτης πάει όλο στο 
κέντρο, στον κρατικό κορβανά, 
και δεν μένει σχεδόν τίποτα στο 
νησί, εδώ δεν εκτελούνται τουρι­
στικά έργα και δεν ξοδεύεται 
χρήμα. Όμως εκείνο που ει- 
σπράττεται στις άλλες τουριστι­
κές περιοχές, γίνεται όλο σχεδόν 
έργα και μένει στην κάθε περιο­
χή. Το Ηράκλειο διακινεί σχεδόν 
όλο τον τουρισμό της Κρήτης και 
η ύδρευση του σημαίνει ουσια­
στικά ύπαρξη του τουρισμού της.

Είναι όμως χρέος των εκ­
προσώπων της κυβέρνησης, ό­
πως γράφω από την αρχή, του 
Δήμου και της τοπικής ηγεσίας ό-

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΠΑΡΕΣΥΡΕ

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΣΕ 
ΠΕΖΟ ΑΛΛΟΔΑΠΟ

Τα ξημερώματα χθες, στο 5ο 
χιλιόμετρο της Εθνικής Οδού 
Ρεθύμνου-Η ρακλείου αυτοκίνητο 
που οδηγούσε ο Γιάννης Τζανι- 
δάκης 42 ετών, παρέσυρε και 
σκότωσε τον πεζό αλλοδαπό Ο- 
βεν Πρίμορ, 26 ετών και τραυμά­
τισε την Οβεν Στένσεν 27 ετών. 
Σύμφωνα με την αστυνομία, το α­
τύχημα οφείλεται στην έλλειψη 
προσοχής του οδηγού.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ

προκλητική η παρταινέρ της
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ
Με ένα σεμνό ροζ φόρεμα 

εμφανίστηκε προχθές το βράδυ 
στην Ντίσκο «Ποτάμι», η Ιταλίδα 
Βουλευτής και P.S, Τσιτσιολίνα ή 
Ιλόνα Στάλερ, για να απαντήσει 
σε ερωτήσεις δημοσιογράφων 
και κοινού, που βρισκόταν εκεί ει­
δικά γι’ αυτήν. Δίπλα της βρί­
σκονταν παίρνοντας αποκαλυ­
πτικές στάσεις η παρταινέρ της 
Μαλού. Την Τσιτσιολίνα παρου­
σίασαν ο παραγωγός κινηματο­
γράφου Μιχάλης Λεφάκης και ο 
ιδιοκτήτης της Ντίσκο κ. Γιώργος 
Ασσαριωτάκης.

Υπό τους ήχους μίας υπο­
βλητικής μουσικής, η Τσιτσιολί- 
να και η παρταινέρ της, βγήκαν 
πάνω στην πίστα της Ντίσκο και 
κάθησαν σε καρέκλες δίπλα στην 
μεταφράστριά τους, περιμένον- 
τας τον... βομβαρδισμό ερω­
τήσεων.

Σε ερώτηση δημοσιογρά­
φου, αν έχει θέσει ποτέ στην βου­
λή θέμα που να αφορά τους 
ψηφοφόρους της, απάντησε ότι 
έχει μιλήσει για την σεξουαλική 
απελευθέρωση και έχει ζητήσει 
να αντικατασταθεί στα σχολεία 
η ώρα των θρησκευτικών με... μά­
θημα σεξουαλικής αγωγής!

Είπε επίσης ότι έχει προ­
γραμματίσει να συναντηθεί με 
τον Διευθυντή των φυλακών της 

Ρώμης, για να εισηγηθεί την αλ­
λαγή των συνθηκών διαβίωσης 
των κρατουμένων. Σε άλλη ερώ­
τηση για το αν της συμπεριφέ­
ρονται καλά ή όχι, οι συνάδελφοί 
της στην Βουλή, απάντησε ότι έ­
χει καλές σχέσεις διότι της φέ­
ρονται σωστά και αυτή το ίδιο 
επίσης.

Πρέπει να σημειωθεί ότι σε 
όλη τη διάρκεια των ερωτήσεων,

η θερμοκρασία του χώρου της 
Ντίσκο είχε... ανέβει μερικούς 
βαθμούς Κελσίου παραπάνω, λό­
γω των προκλητικών στάσεων 
της παρταινέρ της που είχε μαζί 
της η Τσιτσιολίνα.

Στο τέλος των ερωτήσεων η 
Τσιτσιολίνα και η παρταινέρ της 
υποχώρησαν από την πίστα, λέ­
γοντας ότι ήταν κουρασμένες 
από το προχθεσινό τους ταξίδι 
προς το Ηράκλειο.

Τη Δευτέρα θα εγκαταλεί- 
ψουν την Κρήτη αφού πρώτα ε- 
πισκεφθούν το Σαββατοκύριακο 
την πόλη των Χανίων.

Τέλος για όσους δεν γνωρί­
ζουν τι σημαίνει το όνομα Τσι- 
τσιολίνα, πληροφορούμε ότι 
στην Ιταλική γλώσσα σημαίνει 
κάτι το γλυκό και τρυφερό...

Γ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗΣ

BSKKA
80 είδη - 

Αλλαντικά 
251.628

ΓιΛμερα και 
αύριο 

κυκλοφορούν

—Στη μνήμη της αγαπημένης 
τους μητέρας Ασπασίας Σπανάκη 
και με τη συμπλήρωση 2 χρόνων 
από του Θανάτου της τα παιδιά της 
Μαρία, Γιώργος, Ελένή, κατέΘε- 
σαν στα γραφεία μας δρχ. 10000 
για τα συσσίτια Ενορίας Αγίας 
Τριάδας.

—Ο κ. Χ.Μ. κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10000 στη μνήμη 
Σταύρου Κούκουρα για το Κέντρο 
ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

—Η Οικογένεια Ευάγγελου 
Θαλασσινού κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
Ευάγγελου Βέργη με τη συμπλή­
ρωση χρόνου από του δανάτου 
του για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

—Η κ. Κατίνα Μηνά Φανούριό· 
I κη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ.

10000 στη μνήμη των νεκρών της 
για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Α­
γιος Μηνάς.

—Ο κ. Σίμος Φακίδης κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη του αλησμόνητου αδελφού 
του Χαράλαμπου με τη συμπλή­
ρωση χρόνου από του θανάτου 
του για τα συσσίτια γερόντων Α­
γίας Τριάδας.

—Η κ. Ευαγγελία Βιτσαξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη του συζύγου της 
Εμμαν. με τη συμπλήρωση 3 χρό­
νων από του θανάτου του όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5000 για την 
Εταιρία προστασίας Ανηλίκων 2) 
δρχ. 5000 για τη Στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

DISCO DIVINA

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Απολαύστε τη νυχτερινή διασκέδα­
ση με τη δροσιά της πισίνας μας

DISCO DIVINA
Η μεγαλύτερη καλοκαιρινή DISCO 

Παραλία Γουβών - DISKO DIVINA
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ - Τηλ. 0897/ 41.132

ΤΗΝ ΑΝΑΙΜΑΚΤΗ ΕΞΟΔΟ

Έκτακτα μέτρα με στόχο 
την αναίμακτη έξοδο στην ύπαι­
θρο έχει πάρει απο χθές το τμή­
μα Τροχαίας Ηρακλείου.

Ήδη ολόκληρη η δύναμη 
του Τμήματος βρίσκεται σ’ επι­
φυλακή τόσο στο Εθνικό όσο και 
στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο του 
Νομού.

Οι’Τροχονόμοι θα βρίσκον­
ται σε επίκαιρα σημεία, και θα συ- 
νιστούν στους οδηγούς, να 
τηρούν τους κανόνες του κώδικα 
Οδικής Κυκλοφορίας. Ειδικότε-

ρα, οι οδηγοί, πρέπει να φορούν 
ζώνες ασφαλείας, δεν πρέπει να 
προσπερνούν παράνομα, και ού­
τε να οδηγούν όταν έχουν κάνει 
χρήση οινοπνευματοδών ποτών.

Ας σημειωθεί ότι η τήρηση 
των ορίων ταχυτήτων απο τους 
οδηγούς, είναι απαραίτητη για 
ενα αναίμακτο τριήμερο, χωρίς 
οδικά προβλήματα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι φροντιστές Καθηγητές 

του ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το νέο μας Ανθοπωλείο 

Ανθισμένη Γώνιά

«Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ»
Στην Πλατ. Ν. Φορτέτσα · Τηλ. 232.579

Γνωστοποιεί στο κοινό για τη μεγάλη ποικιλία λουλου- 
διών που διαθέτει και τις καλές τιμές.

Με την εορτή της Παναγίας ευχόμαστε σε όσες 
γιορτάζουν

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

• ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, Φυσικός
• ΛΟΥΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ, Φιλόλογος
• ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, Μαθηματικός

Γ νωστοποιούν
στους μαθητές και τους γονείς 

ότι δεν έχουν καμμία σχέση με το περιεχό­
μενο αφίσας που εμφανίζει το

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΣΤΟΧΟΣ»
συνεργαζόμενο με άλλο Φροντιστήριο!!!
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ΠΑΤΡΙΣ Σάββατο 13 Αυγούστου igag
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ΙΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ
Δυο μπάτσοι υπηρετούν τον νόμο με το δικό τους εξωφρενι­
κό τρόπο είναι ο: ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΝΤΡΕΥΦΟΥΣ-ΕΜΙΛΙΟ ΕΣΤΕΒΕΖ 

Μην το χάσετε

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Εγώ και ο Ιπποπόταμος θα τα κάνουμε λίμπα

Μπαντ Σπένσερ Τέρενς Χιλ

Η

[ ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1988 |

Τα αδέλφια, τα

Τ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟ ΤΙΤΟ

Διαβολική χήρα

ϊ

ΐΦΗΜΕΡΙΣ « ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

π γυναίκα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1389 του αστικού κώδικα ότι:

Η κ.
Η κ.
Η κ.

Ποιές είναι οι τροφές που συ­
νήθως λησμονούμε;

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

16-8-88
I. Γιαννακάκης, Λ. Κνωσού 13

14-8-88
Γ. Παστός, Ιερωνυμάκη 70
Παναγιωτάκης, Ν. Πλαστήρα 70

16-8-83
Μπαλολάκης, 62 Μαρτύρων 
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 1 
Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Μ. Γιαουρτάς, Ν. Αλικαρνασσός

16-8-88
Ε. Μπουγαδάκης, Παπανδρέου 
65
ΜωραΓτης, Λ. Ικάρου 73

* 15-8-88
Παπαδάκης - Χαμαλάκης, 
Γ ιόφυρο
Αλ. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας
36

«STUDIO» 
«ΡΟΞΑΝΗ»

Σκηνοθεσία ΦΡΕΝΤ ΣΚΕΤΙΣΙ 
Πρωταγωνιστεί: STEVE MARTIN, DARYLL HANNA 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Παιχνίδια για έρωτα

τζης Βίκτωρας, 
Καλοκαιρινού 132, 
243910.

1.45 Ειδήσεις
2.00 Ξένη ταινία
4.20 Παιδικό πρόγραμμα
5.15 Ντοκιμαντέρ
5.45 Ντοκιμαντέρ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Το κρυμμένο πρόσωπο
7.15 Ζακ Κουστό
8 .05 Παλιές κωμωδίες
8.25 Λούφα και παραλλαγή
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Ξένη ταινία

(Φρόιντ)
11.45 Συναυλία για τον 

Νέλσον Μοντέλα
12.00 Ειδήσεις

11.15 Κλασική μουσική
12.00 Σήμερα είναι Κυριακή
12.30 Μουσική δρόμοι
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ελληνική ταινία 

(Ο Πούσκας των 
Πετραλώνων)

3.30 Η Παναγία
της Αγιάσου

3.55 Παιδικό πρόγραμμα
5.00 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αμοργός
7.20 Οδός Ανθέων
8.10 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Κιν/κή λέσχη

12.00 Ειδήσεις

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.30 Ειδήσεις
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Λέξεις μέσα 

στις νότες
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.^5 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Από την εκκλησιαστι­

κή μας υμνολογία
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν

3.30 Ειδήσεις
3.45 Παιδική σειρά
4.30 Αθλητικοί παλμοί
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό 

καλειδοσκόπιο
7.00 Ένας αλλιώτικος 

κόσμος
7.30 Βουλή
8.20 Μέγας Πέτρος
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνική ταινία 
(Κορόιδο γαμπρέ)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Την αγαπημένη μας ανεψιά 
Μαριάννα Βλάσση Σπανάκη που 
πήρε το πτυχίο της Ιατρικής, 
συγχαίρομε θερμά και της ευχό­
μαστε καλή σταδιοδρομία.

Μαρία Ζαφειρακοπούλου 
Ελένη Καρδαρά

Γιώργος Σπανάκης

και ο κοσμος της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή Ά Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού
* ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ. ΒΙΔΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Πέτρου και Παύλου στο 
χωριό Καλέσα. Καλούμε συγγενείς και φίλου; να παρευ­
ρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιδάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Ρα σούλη

Λευτέρης και Κατίνα Καρουζάκη, Μιχάλης και Γιαν- 
νούλα Μιχελουδάκη, Νίκος και Νίκη Κοσμαδάκη, Μανώλης 
Βιδάκης, Νίκος και Λίλα Βιδάκη, Βαγγέλης Βιδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική

2.45 Τηλεπαιχνίδι
3.30 Ελληνικό τραπέζι

4.05 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις

6.15 Σκανδαλιές στο Γυμνά­
σιο Ντεγκράσι

6.45 Τα παιδία παίζει
7.15 Νροκιμαντέρ
7.40 Βόρειοι και Νότιοι
8.40 Το παιχνίδι των 

άστρων
9.30 Ειδήσεις

10.30 Δεύτερη πνοή
11.20 Ελληνικές ταινίες
12.00 Ειδήσεις

10.30 Ραδιοεπισημάνσεις 
11.05 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κρητικά τραγούδια
11.40 Μουσικές ενότητες
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Καλοκαίρι 88
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη

1.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.50 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.30 Μουσικά πορτρέτα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.45 Εκκλησία και νιάτα
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«ΠΑΛΑΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Η αστυνομική κωμωδία που καταρρίπτει όλα τα ρεκόρ εισι ■ 
τηρίων

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

Πονηρές μπίζνες ενός πρωτάρη

Νεανική περιπέτεια
Τομ Κρούζ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«Τα Σαγόνια του Καρχαρία» 
«Η εκδίκηση»

Με τους: Μαϊκλ Καίην, Λώρεν Γκάρυ κ.α.

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥΚΟ
Μια ταινία προκλητική... επικίνδυνη... άγρια

Με την νέα αποκάλυψη ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ (Διχασμένο κορμί) 
και τον ΤΖΕΦ ΝΤΑΝΙΕΛΣ (Κόκκινο Ρόδο του Κάιρου)

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΥ ΧΙΑΣ No 2
Παραγ. 1988

Ο υπέροχος κωμικός φαινόμενο ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ φτάνει στο α­
ποκορύφωμα του. Μαζί του η εκρηκτική ΜΠΡΙΓΚΙΤΕ ΝΙΛΣΕΝ

Μεθαύριο εορτή της Κοιμήσε­
ως της Θεοτόκου, δεν εορ­
τάζουν:

Ο κ. Τάκης Μηλιαράκης
Η κ. Μαρία Γεωρ. Ηλιοπούλου

Ο κ. Παναγιώτης Βουρ- 
δουμπάκης

Ο κ. Παναγιώτης Μεϊμάρης

Ο κ. Παναγιώτης Αργυράκης, 
επιχειρηματίας, Κόνω πένθους

Η κ. Μάρω Γ. Α^άμη
κ. Μαρίκα Αλ.Μυκωνιάτη

Μαρίκα Δ. Μελισσείδου 
Μαρία Δημ. Λαμπράκη 
Μαίρη Μποσταντζόγλου

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΑΑΣ»
ΟΙ ΚΟΡΙΟΙ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
ΡΩΞΑΝΗ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Διαβολική χήρα
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τα Σαγόνια του Καρχαρία
Η εκδίκηση
«ΑΙΓΛΗ»
Πονηρές μπίζνες ενός πρωτάρη
«ΑΜΟΡΕ»
Άγριο θηλυκό
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Μπάτσος του Μπέβερυ Χιλς
No 2
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Εγώ και ο ιπποπόταμος θα τα κά­
νουμε λίμπα 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Παιχνίδια για έρωτα

ΚΡΥΑ ΓΕΥΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΤΟ καλοκαίρι συνηθίζουμε να 
τρώμε ελαφρά, συνήθως φρούτα 
και σαλάτες. Και να τίπρέπει να 
ξέρουμε για τα κρύα γεύματα.

Μήπως κινδυνεύουμε να διατα- 
ράξουμε τη διαιτητική μας ισορ­
ροπία, τρώγοντας καθημερινά 
κρύα φαγητά;

Οχι, με την προϋπόθεση ότι 
θα τρώμε όλες τις ομάδες των 
τροφών. Σημαντική δεν είναι τό­
σο η θερμοκρασία των τροφίμων, 
όσο η σύνθεση των θρεπτικών 
τους στοιχείων και η ενεργητική 
τους αξία. Ωστόσο, αν μετά το 
κρύο γεύμα νιώθετε την ανάγκη 
για κάτι ζεστό, πιείτε καφέ, τσάι, 
ή ένα χαμομήλι.

Μήπως ο οργανισμός «κουρά­
ζεται» από τη διατροφή, μόνο με 
κρύα φαγητά;

Όχι, με την προϋπόθεση ότι 
θα αποφεύγεται η μονοτονία. 
Μπορούμε να τρώμε πότε πότε 
ένα σάντουιτς για μεσημεριανό, 
αλλά σίγουρα όχι κάθε μέρα. Η 
κατανάλωση ψωμιού σε μεγάλες 
ποσότητες, προκαλεί φούσκωμα 
στο στομάχι και ακόμα, παχαίνει. 
Μπορείτε όμως να τρώτε πότε 
σάντουιτς με κοτόπουλο, πότε με 
τόνο, με τυρί ■ ζαμπόν κ.λ.π.

Μπορούμε να τρώμε άφθονες 
σαλάτες;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΙΡΗΣ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Γι- 
γουρτάκης.

Τα παιδιά: Ηλίας και Ελένη Γιγουρτάκη, Νίκος και Μαρία Γι- 
γουρτάκη, Μανώλης και Φιλιώ Γιγουρτάκη, Οδυσσέας και 
Ολγα Γιγουρτάκη, Κύριλλος Γιγουρτάκης, Γιάννης και Μα­

ρία Καλοτεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ναι, αλλά... τα λαχανικά κά­
νουν πολύ καλό, αλλά... προσο­
χή στο λαδόξυδο και γενικά στα 
«Ντρέσινγκ» όπως μαγιονέζα 
κλπ. Μια πρόσφατη έρευνα έδει­
ξε ότι τα 100 γραμμάρια σαλάτας 
που τρώμε έξω - δηλαδή οι σαλά­
τες με τις ονομασίες «του σεφ», 
περιέχουν γύρω στις 170 ■ 300 
θερμίδες! το 84-91 % αυτών των 
θερμίδων οφείλονται στα λάδια, 
μαγιονέζες, ντρέσιγκ! Επομένως 
είναι καλύτερα να τρώμε σαλά­
τες στο σπίτι. Μπορείτε να δοκι­
μάσετε μια σαλάτα με βραστά 
φασολάκια ή πράσα με καρδιές 
αγκινάρας, παντζάρια, πατάτες 
κλπ. Φυσικά, η υπερβολική ποσό­
τητα δημιουργεί φουσκώματα 
και εντερικά προβλήματα.

Το «κρύο» πρωινό, ισοδυναμεί

σε θρεπτική αξία με το «ζεστό» 
πρωινό;

Ναι. Και μάλιστα, πρέπει να ξέ­
ρετε ότι το κρύο γάλα είναι πε­
ρισσότερο εύπεπτο από το 
ζεστό. Έχει παρατηρηθεί ότι η α­
φομοίωση των πρωτεϊνών του 
γάλακτος γίνεται ευκολότερα σε 
χαμηλή θερμοκρασία. Μπορείτε 
ακόμα, να αντικαταστήσετε το 
γάλα με γιαούρτι ή με τυρί. Μα­
ζί με μια - δυο φέτες ψωμί, έχετε 
ένα τέλειο πρόγευμα.

•’Ολο το 24ωρο
- 13/8 Ριζικιανός, Θερίσσου 6
- 14/8 Κιούλπαλη, Κ.Λουκάρεως 14

■ 15/8 Ματζαπετάκης, πλ. Αρκαδίου 5
-16/8 Κοκκάλης, 1821, 86

•Απο 08.00-24.00
-13/8 Στραταριδάκη, Παπυράκη, πλ.

Κορνάρου
- 14/8 Μπουραντά, Κυδωνιάς 10
- 15/8 Γαλανάκη, Ζωγράφου 14
■ 16/8 Λαμπράκης, Θεοδωρίδου, Καλο­

καιρινού 151
•Απο 08.00-22.00

-13/8Χατζάκης, Παπανδρουλιδά-
κη, 1821, 2

- 14/8 Κουρουπάκη, Εβανς 13
- 15/8 Νιφοροπούλου, Κουκουρά-

κη, Καλοκαιρινού 97
- 16/8 Πατεράκη, Ιδομενέως 34

•Απο 08.00-20.30
- 13/8 Καρέλλη, Καζάνη
-Γκιουλμπαξιώτου Τσαγκατάκη,

Λ.Κνωσού 54
-14/8 Κανακάκης, Καλοκαιρινού 144
-Νεονάκη, Λ.62 Μαρτύρων 59
-15/8 Μαρκάκη-Δακανάλη, 1866
-Λούτα, Ικάρου 51
-16/8·Κουτάντου Ε, Ψαρομηλίγκων 5
•Λαγούδη, Παπαναστασίου και Πα- 

ρασκευοπούλου 5

Τα πράσινα μαγειρεμένα λα­
χανικά λείπουν συνήθως από τα 
κρύα γεύματα. Κι όμως, είναι 
πλούσια σε ίνες και απαραίτητα 
για την καλή λειτουργία των εν­
τέρων. Ακόμα, περιέχουν μικρο- 
στοιχεία, μεταλλικά άλατα και 
βιταμίνες, όλα ζωτικής σημασίας

για την ισορροπία του οργανι­
σμού. Επομένως, δεν πρέπει να 
τα εξαιρούμε από τη διατροφή 
μας. Φροντίστε μόνο, να προσθέ­
σετε μετά το μαγείρευμα ελάχι­
στο ελαιόλαδο.

Το κρύο γεύμα είναι ένας τρό­
πος να τρώμε «στο πόδι».

Όχι απαραίτητα. Είναι κι αυτό 
ένα κανονικό γεύμα και καλύτε­
ρα να τρώτε καθιστοί, για να μα­
σάτε αργά και καλά, χωρίς να 
βιάζεστε.

ΕΝΑ ΔίΑΙΤΟΛΟΠΟ
ME 1.00G ΘΕΡΜΙΔΕΣ

Πρωινό
• Χυμός φροΰΐών ίένα ποτήρι)
• Δημητριακά 125 γραμ.) με άπα­
χο γάλα (V4 ισμ λίτρου)
• 50 γράμ. ψωμί us βούτυρο (10 
γραμ.) και μαρμέλαδα (2 κουτα­
λάκια rpu καφέ).

Γ.εόματα
• 2αλάϊα με βραστά φασολάκια 
(Ι^^αμ.).
• Ψητό χοιρινό (100 γραμ.)
* ^άσύρτι
* Αχλάδι ■
* Ψωμί (SO γραμ )

Δείπνο
• Ψητό κοτόπουλο (100 γραμμ.)
• Σαλάτα πράσινη (60 γραμ.)
• Κρέμα καραμελέ
• Ψωμί (50 γραμ.)

Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στην εκκλησία της Α­
γίας Τριάδας Μεσοχωριού Μονο- 
φατσίου, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου 
ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΜΜ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

Συντ/χου Ιατρού 
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

. Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μα- 
ρικαΤσαγκαράκη, Γεώργιος και Μαρίκα Βελεγράκη. 
Τα εγγόνια: Καλλιόπη, Γιάννης, Άννα, Άγγελος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ευάγγ. και Παρα­
σκευή Γιακουμάκη, Αντώνιος και 
Άννα Γιακουμάκη.

εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΕΜΕΛΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αργυρώ Μαυράκη, Κυ­
ριακή και Γεώργιος Πρωτοψάλ­
της, Αικατερίνη και Θεόφιλος

Νικολαίδης, Αλεξάνδρα και Παναγιώτης Βερνιδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

•13/8 Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Γεώργιος
-Αγ. Χαράλαμπος
-Αγ. Ιωάννης

14/8 -Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ.Χαράλαμπος
-Αγ.Ιωάννης

5/8 -Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο 
-Θεραπευτήριο 
-Βενιζέλειο 
-Αγ. Γεώργιος 
-Αγ.Χαράλαμπος 
■Αγ. Ιωάννης

16/8 -Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Αγ. Χαράλαμπος
-Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΕΦΗΜΕΡΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ
Σήμερα Σάββατο εφημε­

ρεύει ο Οδοντίατρος Φιορέν-
Λ.

τηλ.

13-8-88
Ν. Νάθενας, 62 Μαρτύρων
Γ. Κουμουλας, Σμπώκου - Πα- 
τελλάρου
Μ. Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99
Ε. Γιόμελου, Ν. Αλικαρνασσός

14-8-88
Κ. Σύρμος, Λ. Κνωσού
Β. Μεταξάς, 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης, Κολυμβητήριο 
Δ. Γιόμελος, Ν. Πλαστήρα 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικ/σός

15-8-88
Π. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού
Γρ. Παιδάκης 62 Μαρτύρων
Γ. Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως
Παντού Κατσαλής, Ν. Αλικαρ­
νασσός

13-8-88
Χαλκιαδάκης Ν. Παπαναστασίου 
75
Γ. Πετράκης, Λ. Πλαστήρα 104
Γ. Μαρής, Κονίτσης 27 
Μεσσαριτάκης - Κολυβάκης, Λ. 
62 Μαρτύρων 170
Γ. Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192

Για τη συνέχιση των έργων 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Τίτου, 
και πληρωμή χρέους, πρόσφε- 
ραν τα αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι:

Ο κ. Αλεξ. Καστρινογιάννης, 
δρχ. 25.000.

Ο κ. Ευάγγελος Φωτεινάκης 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Κων/νου 
Κεφαλογιάννη

Ο κ. Ιωάννης Τζωρτζάκης δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Μηνά

Ο κ. Γεώργιος Γαλανάκης δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Ελευθερίου

Οι κ. Ιωάννης και Πόπη Τζαρ- 
δή 10.000 στη μνήμη της μητέρας 
τους Μαρίας

Η κ. Αναστασία Παπαδάκη 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συζύ­
γου της Θεοχάρη

Η κ. Αικατερίνη Φανουράκη 
δρχ. 10.000

Οι κ. Μαρίνα Ηλιοπούλου, Φω­
τεινή Σαρίκη, Μαρία Λισμάνη, 
Μαρίνα Ζαϊμάκη, Παναγιώτα Λη- 
μναίου, Α.Κ. και Αικ. Τ. από δρχ 
5.000

Η κ. Ελένη Μεταξάκη δρχ. 
5.000 στη μνήμη του συζύγου της 
Εμμανουήλ

Μ.Τ. δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
συζύγου της Μιχαήλ

Ο κ. Λάζαρος Μαρταβατζής 
δρχ. 5.000 στη μνήμη της κόρης 
του Μαρίας

Ο κ. Αντώνιος Χατζηδάκης 
δρχ. 10.000

Ομάδα Αγγλικανών που επι-

σκέφθηκαν το Ναό, δρχ. 6.185
Σ.Σ. δρχ. 3.000
Στη μνήμη Εμμανουήλ Κ. Πα- 

σπαλάκη δρχ. 5.000, τα παιδιά 
του.

Τους παραπάνω δωρητές, η Ε­
νορία του Αγ. Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

Ο Νικολακόπουλος Διονύσιος 
του Παναγιώτη και της Μαρίας 
το γένος Γκελντή, που γεννήθη­
κε στα Ραδινά Ηλίας και κατοικεί 
στα Ραδινά Ηλίας και η Χαλκια- 
δάκη Αικατερίνη του Ιωάννη και 
της Ευαγγελίας το γένος Κλαου- 
ράκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Δημήτριος Κασσαβέτης του 
Εμμανουήλ και της Ερμιόνης το 
γένος Σφακιανάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Δήμητρα Ανδρεδάκη του Πανα- 

^γιώτη και της Ροδάνθης το γένος 
ίΛεβεράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Αδάμης Ιωάννης του Ιάσωνα 
και της Άρτεμης το γένος Σου- 
κατζίδου, που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χατζάκη Καλλιόπη του Αλεξάν­
δρου και της Ευανθίας το γένος 
Βουργιακάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και αδελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΒΟΓΟΠΟΥΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Μαρί­
να Βογοπούλου, Ανδρονίκη χα

Βογοπούλου. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ ΒΙΤΣΑΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βι- 
τσαξάκης.

Η κόρη: Μαρία Βιτσαξάκη.
Η αδελφή: Ευαγγελία Δρακάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γεωργιάδη.

. , Τα παιδιά: Παρασκευή και Από­
στολος Κουντούρης, Σεβαστή και Βασίλης Φιλιππόπουλος 
Ουρανία και Θεόδωρος Κοροβέζος, Ευστράτιος Γεωργιάδης, 
Νικόλαος Γεωργιάδης, Αικατερίνη και Λάμπρος Λαμπρινός^ 
Δήμητρα και Βασίλης Δημητρόπουλος.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έναν­
τι Νεκροταφείου.
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Απόψε η συναυλία 
της Φιλαρμονικής

Εκδηλώσεις στη Δαμάστα 
στη ηνήμη των πεσόντων

Η Δημοτική Φιλαρμονική Η­
ρακλείου εμφανίζεται απόψε 
ώρα 9.30 μ.μ. στο Μικρό Δημοτι­
κό Κηποθέατρο όπου δίδει συ­
ναυλία με τη διεύθυνση του 
Αρχιμουσικού Γιάννη Τζωρτζά- 
κη.

Στο πλούσιο πρόγραμμα 
που θα παρουσιάσει το μουσικό 
αυτό συγκρότημα του Δήμου Η­
ρακλείου, περιλαμβάνονται 
κλασσικά έργα μπάντας με πνευ­
στά έργα μεγάλων μουσουργών 
όπως του Μαντσίνι, Σέρμαν, Τρέ- 
βες κ.α. και μελωδίες απο γνω­
στά τραγούδια νεοελλήνων 
συνθετών (Θεοδωράκη, Χατζηδά- 
κη, Ξαρχάκου κ.α ). Η είσοδος 
στη συναυλία της Δημοτικής Φι­
λαρμονικής στο Μικρό Κηποθέ­
ατρο είναι ελεύθερη.

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ Κ. ΑΣΚΟΞΥΑΑΚΗ 
ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΕΝΩΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΜΕΣΣΑΡΑΣ
Κύριε Πρόεδρε σας είναι 

γνωστά τα παρασκήνια, οι ανα­
κατωσούρες και η μη δημοκρα­
τική συμπεριφορά του συμ­
βούλου σας Μακρυγιαννάκη 
Δημήτρη του Μιχαήλ που δρα 
ζημιογόνα τόσο για την Ένωση 
Γ εωργικών Συνεταιρισμών Μεσ- 
σαράς και ιδιαίτερα στην δημο­
κρατική παράταξη που ανήκετε;

Είναι δυνατόν κ. Πρόεδρε 
να με προσλαμβάνεται προσω­
ρινά στις 2.8.88 σαν οδηγό του­
λάχιστον για τρεις μήνες και 
μετά από 8ήμερη άριστη εργα­
σία μου και με παρέμβαση του 
Συμβούλου σας να με απολύε­
ται και να προσλαμβάνεται άλ­
λο οδηγό απ’ την Βαγιονιά τον 
Καραμπακάκη Ιωάννη του Αν-

Αύριο, Κυριακή βράδυ οι | Πολιπσπκές εκδηλώσεις στη 
«ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ» το φωνητικό μνήμη των πεσόντων για την πα- 
σολιστικό συγκρότημα που ίδρυ- I τρίδα Δαμασπανών οργανώνει 
σε και διευθύνει ο γνωστός μαέ- I από τη Δευτέρα 15 μέχρι την Κυ- 
στρος Αντώνης Κοντογεωργίου I ριακή 21 Αυγούστου π κοινότητα 
με ορχήστρα πνευστών και εγ- I Δαμάστας σε συνεργασία με τον 
χόρδων δίδουν την τρίτη και τε- I Πολιτιστικό και τον Αθλητικό 
λευταία τους συναυλία στο Ναό I Σύλλογο του χωριού και τους Συλ- 
της Αγίας Αικατερίνης (ώρα I λίγους Δαμασπανών Ηρακλείου 
9μ.μ.) με έργα του Ηρακλειώτη kqi Απική 
συνθέτη της Αναγέννησης Φραγ- πρόγραμμα των εκδηλώ-
κισκου Λεονταρίτη (16ος αιών). I ,

Στη συναυλία της Κυριακής I θεών περιλαμβάνει, 
παρουσιάζονται σε πρώτη παγ- I
κόσμια εκτέλεση έξι «κοσμικά» I ΔΕΥΤΕΡΑ 15/8 
τραγούδια του περίφημου συνθέ- Ώ 10 3ο ΤΟ πρωί: Έναρξη Εκ­
τη που η ανακάλυψή του βάζει δηλώσεων μεσύνΤομουςχαιρετι- 
νέα όρια στην ιστορία της νεοελ- | , , π__ληνικής μουσικής μεταθέτοντάς I σΡου? απο TOU? ' ρ 
τη κατά δυο αιώνες. Οργανωτικής Επιτροπης-

I Εγκαίνια Έκθεσης Κρητικών υ- 
I φαντών κεντημάτων κ.α. Αρτοκλα- 

. — I σ'α· Δεξίωση.
Ώρα 12 το μεσημέρι: Αναβίωση 
εθίμου Κρητικής Παρέας.
Ώρα 5 το απόγευμα: Αναπαρά­

σταση σκηνών από την ζωή του 
χωριού-Διαγωνισμός παρασκευής 
Κρητικών εδεσμάτων (καλιτσου- 
νιών, λαζανιών κ.α.).

Ώρα 9 το βράδυ: ΚΡΗΤΙΚΟ 
ΓΛΕΝΤΙ, Επίδειξη Κρητικών Χο­
ρών από συγκροτήματα με Κρη­
τικές στολές. Μπουφές με 
Κρητικά εδέσματα-Τιμή συμμετο­
χής δρχ. 1000-Λαχειοφόρος 
Αγορά.

ΤΡΙΤΗ 16/8
Ώρα 9 το βράδυ: Θεατρική Πα­
ράσταση από τον θίασο Θεατρι-

κό Εργαστήρι Ηρακλείου με το 
έργο του Β. Ρώτα «ΟΙ ΓΡΑΜΜΑ­
ΤΙΖΟΥΜΕΝΟΙ». Τιμή εισόδου 
δρχ. 400.

ΤΕΤΑΡΤΗ 17/8
Ώρα 8 το πρωί: Αναβίωση εθί­

μου Ζεύκη (ΠΙΚ ΝΙΚ) στο Κάμπο 
Δαμάστας.

ΠΕΜΠΤΗ 18/8
Ώρα 8 το βράδυ: Συζήτηση στο 
Πολιτιστικό Κέντρο με θέματα 
που απασχολούν τους Δαμαστια- 
νούς (προεραιτ.).

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19/8
Ώρα 6 το πρωί: Εκδρομή (Προ- 
εραιτική).

ΣΑΒΒΑΤΟ 20/8
Ώρα 5 το απόγευμα: Πορεία από

Δαμάστα στο Κερατίδι με σύνθη­
μα αίτημα «ΠΟΤΕ ΠΙΑ».

ΚΥΡΙΑΚΗ 21/8
Ώρα 10 το πρωί: Τέλεση Μνημο­
σύνου στο ΚΕΡΑΤΙΔΙ στην μνήμη 
των εκτελεσθέντων από τους ΝΑ­
ΖΙ ΔΑΜΑΈΠΑΝΩΝ-Ομιλία από 
τον δάσκαλο ΓΙΩΡΓΟ 
ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ
Ώρα 11.30 το πρωί: Δεξίωση 

από την Κοινότητα Δαμάστας.
Ώρα 7 το απόγευμα: Αγώνας 

δρόμου ΚΕΡΑΤΙΔΕΙΑ '88.
Ώρα 9 το βράδυ: Πανηγυρική 

Λήξη των Εκδηλώσεων με την Α­
πονομή: Κυπέλλων, Μεταλείων, Ε­
παίνων, Διπλωμάτων, Βραβείων.

Η ύδρευση του Ηρακλείου

τωνίου με λιγότερο προσόντα 
από μένα;

Επειδή σης τελευταίες κοι- 
νοηκές εκλογές σαν σωστός και 
δημοκρατικός κάτοικος της κοι­
νότητας Βαγιονιάς έκανα την ε­
πιλογή μου να μηφίσω τον νυν 
πρόεδρο της κοινότητας Βαγιο- 
νιάς, με αποτέλεσμα τώρα, να 
δέχομαι τα πυρά, τις συκοφαν­
τίες και την απόλυσή μου από 
το μέλος του Διοικητικού σας 
συμβουλίου Μακρυγιαννάκη 
Δημήτρη του Μιχαήλ.

Μετά τιμής 
Γ. Παπαδόπουλος του Κων/νου 

κάτοικος Βαγιονιάς

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΑΔΕΙΑ 
ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΗ

Συνέχεια από τη σελ. 1 

λων των πολιτικών κομμάτων, να 
ενημερώσουν σωστά την κυβέρ­
νηση, για το κατεπείγον της α­
νάγκης να υδρευτεί το ταχύτερο 
το Ηράκλειο, προτού η έλλειψη 
του νερού λάβει μεγάλες διαστά­
σεις, των οποίων οι συνέπειες θα 
είναι απρόβλεπτες.

Ήδη τμήματα της πόλης 
στο Μασταμπά όπως καταγγέλε- 
ται, έχουν να πάρουν νερό 14 μέ­
ρες, από το Δημοτικό υδραγω­
γείο. Σε κανένα πρόγραμμα εκτέ­
λεσης έργων, μήτε πενταετές, 
μήτε αναπληρωματικό από τον 
κρατικό προϋπολογισμό, μήτε 
της ΕΟΚ, δεν αναφέρεται η ύ­
δρευση του Ηρακλείου, που ση­
μαίνει πως η κυβέρνηση αγνοεί 
το πρόβλημα της έλλειψης του 
νερού μας, που είναι από τα πιο 
μεγάλα και τα πιο σοβαρά προ­
βλήματα της χώρας.

Πρέπει να υποθέσουμε πως 
οι εγχώριοι εκπρόσωποι της κυ-

βέρνησης και μάλιστα οι υπηρε­
σιακοί, δεν την ενημερώνουν 
σωστά για τη σοβαρότητα του 
προβλήματος της ύδρευσης του 
Ηρακλείου. Διαφορετικά, μένει α­
νεξήγητη η αδιαφορία του κρά­
τους για το καυτό αυτό πρόβλη­
μα, και το τεράστιο πολιτικό του 
κόστος σε βάρος του ΠΑΣΟΚ.

Τη μεγάλη όμως ευθύνη για 
τις άσκοπες δαπάνες, και την τα­
λαιπωρία των κατοίκων της πό­
λης από την έλλειψη του νερού, 
τη φέρει ολόκληρη σε πρώτο λό­
γο, η Δήμο τική μας αρχή, 
δηλ. ο Δήμαρχος και τα Δημοτι­
κά συμβούλια όλοι χωρίς καμιά 
εξαίρεση που έδωσαν στο πρό­
βλημα λαθεμένη και δαπανηρή 
κατεύθυνση. Και δημιούργησαν 
δυσάρεστες καταστάσεις σε βά­
ρος του λαού και της ύδρευσης, 
όμως όλα αυτά αποτελούν ένα 
άλλο συναφές θέμα, που ίσως ν 
ασχοληθώ μια άλλη φορά.

Γιάννης Σ. Χρονάκης 
Ηράκλειον 12-8-1988

ΤΡΑ ΥΜΑ ΤΙΣΤΗΚΑΝ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Ενα άτομο τραυματίστηκε σο­
βαρά και άλλα δυο ελαφρότερα, 
σε μετωπική σύγκρουση αυτοκινή­
των, στην επαρχιακή οδό ΑΓ. Δέ­

κα - Γκαγκαλών, προχθές.
Συγκεκριμένα, το αυτοκίνητο 

του Δημήτρη Πρωιμάκη του Δημ., 
συγκρούστηκε με άλλο, που οδη­
γούσε ο Γερμανός Έρνερ Φράνκ 
Μάτιν, με αποτέλεσμα να τραυμα­
τιστεί σοβαρά ο Έρνερ και ελα­
φρότερα ο Δημ. Πρωιμάκης, μαζί 
με τον συνεπιβάτη του Γεώργιο 
Πρωιμάκη. Και οι τρεις τραυμα- 
πες μεταφέρθηκαν στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο.

Από την Δ/νση Υγιεινής Ηρα- 
I κλείου, ανακοινώνεται ότι η διε- 

______ I νέργεια εξετάσεων για τη 

Μ ΐ“Λ |Ζ Λ Τ Λ VT LI IUI Λ I ΧοΡ'ίγ4<7’7 άδειας άσκησης επαγ- NbU ι\Α I Α2.1 Π ΜΑ I γέλματος οδοντοτεχνίτη, θα 
TLIV dm Π/Λ Dll/LIV I πραγματοποιηθεί το τελευταίο 
ΙΠΖ tlVUIUrlrxriZ. \ δεκαήμερο του Νοεμβρίου, στο 
TriAnrr-TAV TTUkl I Κατάστημα του Υπουργείου Υ- 
I Γ Al I Ε£Α2. Σ I Π Ν I γείας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφα- 
πζ^Α·ι iiav___________ λίσεων (Αριστοτέλους 17,ΠΟΛΗ ΜΑΣ Αθήνα)

Την Τρίτη 16-8-88 αρχίζει τις I Οι ενδιαφερόμενοι για περισ- 
εργασίες του το Νέο Κατάστημα I σότερες πληροφορίες μπορούν 
- Θυρίδα της ΕΜΠΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑ- I να απευθύνονται όλες τις εργά- 
ΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ στην οδό I σιμες ημέρες και ώρες στη Δ/νση 
Γ. Παπανδρέου αρ. 25. I Υγιεινής Ηρακλείου, Μονής Καρ-

Το νέο κατάστημα θα εξυπηρε- I διωτίσσης 56, όπου και θα γίνον- 
τεί το κοινό στις Καταθέσεις Κί- I ται δεκτά δικαιολογητικά μέχρι 
νηση Κεφαλαίων - Συνάλλαγμα I 30 Σεπτεμβρίου 1988. 
κλπ., τραπεζικές εργασίες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΙ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Σας καλούμε στο μεγάλο 

Κρητικό γλέντι, που θα γίνει 
στην Πλατεία του χωριού, την 
Κυριακή το βράδυ, 14 Αύ- 
γούστου.

Κρητική μουσική.
Κρητικοί μεζέδες.

Τελούμε αύριο Κυριακή 14 Αυγούστου 1988 στον Ιερό Ναό του 
Αγ. Γεωργίου Φόδελε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως παραστούν 
Τα παιδιά: Γιάννης και Πόπη Ανεμογιάννη, Αριστέα και Κώστας 
Βλαχάκης, Πόπη και Κώστας Μασούρας, Βάσω και Γιώργος Ατ- 
τία, Βαγγέλης και Αικατερίνη Ανεμογιάννη.
Η αδελφή: Μαρία Κανάκη
Τα εγγόνια

Ταβέρνα - Ψησταριά

Επαναλαμβάνουμε. Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ». 
Σ’ ένα μαγευτικό και δροσερό περιβάλλον, σας περιμένουμε για να α­

πολαύσετε τις σπάνιες σπεσιαλιτέ μας.

Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ»
Τέρμα Αστικού Λεωφορείου Φορτέτσας. Τηλέφωνα: 236800 ■ 235497.

Στην Έφη
Αφιέρωση στη μνήμη 

της Ευτέρπης Φουκαράκη
Πήγα, έζησα και Θυμάμαι

Αφησα τις μέρες να κυλήσουν και μαζί τους να καταλα­
γιάσει ο ταραγμένος νους και να πάμει να χτυπά τρελά η καρ­
διά. Δεν μπορούσε να γίνει αλλιώς.

Στάθηκε ακατόρθωτο, τον πρώτο καιρό, ύστερα απ’ τον 
γυρισμό να γράμω. Και τώρα που όλα πάλι είναι παρελθόν, 
θυμάμαι.

Με πόση νοσταλγία και ταραχή αγναντευα τις ακτές της 
Μικρασίας ταξιδεύοντας για τ’ Αλάτσατα, την πατρίδα μου, 
τώρα τον Ιούλη του 1988.

Είχα ξαναπάει. Και τότε, την πρώτη φορά ύστερα από τό­
σα χρόνια..

Πίστευα πως τώρα θάταν αλλιώς.
Γελάστηκα.
Και πάλι δάκρυα, ξανά αναστεναγμοί.
Μπορείς να μην κλάμεις περπατώντας τα σοκάκια που 

περπατούσε τότε η μάνα που τώρα δε ζει και δεν μπόρεσε 
να ξαναδεί;

Πώς να μην αναστενάξεις πίνοντας το τούρκικο καφεδά­
κι σου στον καφενέ που το πίνε και τότε ο πατέρας;

Ή μήπως μπορούσες να μείνεις αδιάφορος προσκυνών­
τας την Παναγιά την Αλατσατιανή που στο ιερό της από πί­
σω είναι φυτεμένη πάλι η λεμονιά που πήγα και την πότισα 
κι εγώ κι οι άλλοι με τα δάκρυα τα ατάειωτα της χαράς και 
του πόνου μαζί.

Τι συγκίνηση και τι τιμή νάρθει και να μας μιλήσει ο Έλ­
ληνας πρόξενος στη Σμύρνη!

Τι περιηγήσεις ήταν εκείνες, πόση άνεση και ευχάριστη 
ατμόσφαιρα στο πούλμαν στο χώρο διαμονής, στη δια­
σκέδαση!

Ο οδηγός; Ο ξεναγός μας;
Τι μέρες ήταν εκείνες! Πώς να ξεχάσω;

Ένας εκδρομέας

Ο Δέτπς εσκοτείνιασε 
η Έμπαρος στενάζει 

γύρισε πίσω Έφη μας 
με ένα στόμα κράζει

Ήσουν καμάρι του χωριού 
τούχες πολλά προσφέρει 
πως μπόρεσε ο χάροντας 

σε Σε ν’ απλώσει χέρι;

Εζήλεμε την λεβεντιά 
την τόση δύναμη σου 

κι έτρεξε τόσο γρήγορα 
να πάρει την μυχή σου

Σε μας μένεις αδάνατη 
σε βλέπουμε μπροστά μας 
να σέρνεις Έφη το χορό 

μαζί με τα παιδιά μας

Να περπατάς καμαρωτά 
και με περίσσια χάρη 

χάρε σκληρέ και άπονε 
γιατί να μας την πάρεις

της

Για μας μένει αθάνατη 
η Αγγελική μορφή σου 

και φτερουγίζει δίπλα μας 
αθάνατη η μυχή σου

Μ.Σ.

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΝΕΡΟ
σει την αντίληψη σύμφωνα με 
την οποία η σχετική διαδικασία 
γίνεται στην Ελλάδα κατά τακτά 
χρονικά διαστήματα που συμπί­
πτουν περίπου με την διεξαγωγή 
των εκλογών και θα μηδενίσει τις 
προσπάθειες εκείνων που πι-

τηρούν»
ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΗΣ ΚΕΔΚΕ
Το ετήσιο Συνέδριο

ΚΕΔΚΕ θα πραγματοποιηθεί απο 
12-14 Οκτωβρίου στη Μυτιλήνη. 
Την εισήγηση για τα οικονομικά 
θα κάνει ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Καρέλλης.

στεύουν στην ανάγκη οργάνω- —ι
σης των ελληνικών οικισμών και λαλγμι
βελτίωσης της ποιότητας ζωής ΦΩΤΙΑ ΣΤΟ AAAI ΝΙ
των πολιτών αυτής της χώρας.

Απο το ολλο μέρος είναι ε­
ξοργιστικό και ελάχιστα παιδα­
γωγικό να επιβραβεύονται όσοι 
παραβαίνουν τους νόμους και να 
τιμωρούνται εμμέσως όσοι τους

χΓλια στρέμματα βοσκότο­
πων, έκαμε χθες πυρκαγιά, 
που ξέσπασε από άγνωστη αι­
τία στο Αλάγνι. Η φωτιά άρχι­
σε στις 2 το μεσημέρι και
τέθηκε υπό έλεγχο το απόγευ­
μα. Σβήστηκε από δυνάμεις 
της πυροσβεστικής υπηρεσίας 
του στρατού και του Δα­
σαρχείου.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΙΧΕ ΣΤΙΣ 
ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ ΤΗΣ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

Κομμάτια από πήλινα αρ­
χαιολογικά ευρήματα, η αξία 
των οποίων δεν έχει ακόμη ε- 
κτιμηθεί από την Αρχαιολογική 
Υπηρεσία, προσπάθησε προ­
χθές να βγάλει στο εξωτερικό 
μέσω του αεροδρομίου Ηρα­
κλείου, η Νορβηγίδα Ζάρκλεν 
Άνν Τζέσιλι.

Η Ζάρκλεν συνελήφθη από 
αστυνομικούς του Α.Τ. Αερο­
λιμένα.

Αρχίζει στις 20 Αυγούστου 
ΣΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ΜΕΡΑΜΠΕΛΛΟΥ 
Η ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΜΠΙΕΝΑΛΛΕ

Στις 20 Αύγουστου ανοίγει τις 
πύλες της η πρώτη *Μεσογεια- 
κή Μπιενάλλε Χαρακτικής* 
1988 στον Κόλπο Μεραμβέλιλου.

Στην έκθεση συμμετέχουν 300 
καλλιτέχνες Έλληνες και ξένοι 
από 25 χώρες.

Τα έργα όλα είναι χαρακτικά, 
ξυλογραφίες, λιθογραφίες, χαλ-

Αγωνιστές-αποκατάσταση

Συνέχεια από τη σελ. 1

Μα αυτό σημαίνει μία δαπάνη 
που φτάνει σπς 300 χιλιάδες και 
που 8α την εισπράξει το ΙΚΑ από 
τον Αγωνιστή κρατώντας του 
το... ένα τρίτο της σύνταξης κά­
δε μήνα! Και αυτό λέγεται δι­
καίωμα στην αποκατάσταση!

Έζησε μία ζωή κυνηγημέ­
νος, στο περιθώριο της ζωής 
των άλλων και όταν μπόρεσε να 
εργαστεί, εργάστηκε, μα τα χρό­
νια τον πήραν. Και ως συντα­
ξιούχος, πάλι στο περιδώριο ζει, 
αφού τα χρόνια που εργάστηκε 
δεν του δικαιολογούν μία υπολο­
γίσιμη σύνταξη. Αυτόν, πώς τον 
αποκαδιστά το νομοσχέδιο; Τι 
του δίδει; Δεν τον έχει δέσει και 
πάλι σε δεύτερη μοίρα η πραγ-

ματικότητα; Δεν δάπρεπε να α-

Ν. Υόρκης 146,179 152,207
Δ. Γερμανίας 77,763 80,970
Γ αλλίας 22,950 23,897
Αγγλίας 250,493 260,822
Ελβετίας 93,004 96,839
Ολλανδίας 68,917 71,758
Ιταλίας 10,480 10,913
Δανίας 20,323 21,162
Αυστρίας 11,073 11,529
Σουηδίας 22,664 23,599
Νορβηγίας 21,291 22,169

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ
Σας περιμένουμε στο Σκαλάνι, 

στην πλατεία του χωριού, στα εγ­
καίνια του νέου μας

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ
Ιωάννη Λουλακάκη 

που θα γίνουν 
το Σάββατο στις 7 το βράδυ.

1 -2

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ - VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

1 ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2ΠΟ,ΚΙΛ,Α 3EYnHPETHZH

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και γιαγιά 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΟΔΥΣ. ΚΑΛΛΕΡΓΑΚΗ (Ή ΚΑΛΛΕΡΓΗ)
Ετών 75

Θανούσα κηδεύομε σήμερα Σάββατο 13 Αυγούστου και ώρα 
11 π.μ. (Οικία: Οδός Αναλήψεως 196). Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στην εκκλησία της Αναλήψεως. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Οδυσσέας Καλλεργάκης - Καλλέργης.
Τα παιδιά: Μηνάς και Ρένα Καλλέργη, Ελένη και Μιχάλης 
Ζουράρης.
Οι αδελφοί, οι εγγονές, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.; Παράκληση της Οικογένειας, να μη κατατεθούν 
στέφανο.

Γραμματείς Επιχειρήσεων

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλικη - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

FISLER, MUCINEX, SEB, BRAUNESKIMO,
RONIC, CRONIC, ΗΟΒΥ, CALOR, KENWOOD κλπ. 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

ΖΛΜΑΡΙΟΥΑΑΚΗΣΣΚαΥΛΙΚΛΡΗΙ 0 ε

Μόνο η αγουρίά ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστός αγορές στα ηλεκτρικά 
Μ0ΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα: SONY, SABA. PHILIPS, GRUNDIG, 
TELEFUNGEN, HITACHI, PANASONIC, J V C., 
AKAI, BRANDT, SHARP, FICHER. TOSHIBA. AEG, 
SIEMENS, HOOVER, CANDY, PHILCO, ELCO,

Κρατήστε . 
τις αποδείξεις σας 
Εχετε ελαφρύνσεις από την-εφόρία

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 · 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΙοΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - TnR. 287.206 - 283.506 I

ναλάβει το κράτος τη δαπάνη 
της εξαγοράς του χρόνου που α­
παιτείται για να πάρει ο Αγωνι­
στής πλήρη σύνταξη από τον 
ασφαλιστικό του φορέα; Αν δεν 
το κάμει τελικά αυτό, ποια 8α εί­
ναι η προσφορά της πολιτείας 
στην κατηγορία αυτή των αγωνι­
στών; Πώς τους αποκαδιστά αυ­
τούς; Τι τους δίδει; Και δεν είναι 
ανισομερής η μεταχείριση και ά­
δικη γι’ αυτούς αυτής της κατη­
γορίας; Οι άλλοι, κάτι παίρνουν, 
έστω λίγο. Αυτοί τι; Δεν δάπρε- 
πε να προστεθεί στη σύνταξη 
τους το ανάλογο του χρόνου που 
ταλαιπωρήθηκαν με διώξεις και 
χωρίς δουλειά;

Αυτό ήταν βασικό χρέος της 
πολιτείας από τη στιγμή που α­
ναγνώρισε πως υπάρχουν κά­
ποιοι αγωνιστές στους οποίους 
ώφειλε αποκατάσταση. Χρέος, 
που τουλάχιστο σε μια μεγάλη 
κατηγορία αγωνιστών έμενε α­
νεκπλήρωτο, και φαίνεται πως 
και ύστερα από πς συμπληρωμα­
τικές διατάξεις, ανεκπλήρωτο θα 
μείνει.

Ζ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

κογραφίες, μεταξοτυπίες, πολλά 
από τα οποία είναι βραβευμένα 
σε διεθνείς Μπιενάλλε Χαρα­
κτικής.

Τα έργα αυτά θα φιλοξενη­
θούν σε ειδικά διαμορφωμένους 
χώρους των ξενοδοχειακών συγ­
κροτημάτων Elounda Beach, 
Astir Ralace, Elounda, Istron 
Bay, Mira hello και Hermes.

Την οργάνωση και τον συντο­
νισμό της Μπιενάλλε έχουν ανα- 
λάβει οι: Εταιρεία τουριστικών 
εκδόσεων dntercarta με τη 
συμπαράσταση του Δήμου Αγίου 
Νικολάου και του Πνευματικού 
Κέντρου ο σύνδεσμος Ξενοδό­
χων και Τουριστικών Πρακτό­
ρων Νομού Λασιθίου.

ΤΗΤΑ

Ε/νΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 
ΣΑΣ ΞΕΝΑΓΟΥΜΕ 

ΣΤΙΣ ΑΚΑΤΑΜΑΧΗ ΓΕΣ ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΗΣ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
Α) ΕΚΔΡΟΜΗ 5 ΜΕΡΕΣ
Β) ΕΚΔΡΟΜΗ 11 ΜΕΡΕΣ 

ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

TSunisJw^
ΤΗΛ: 22231» 222326

Η ΚΙΣΤΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΙΣΤΟ ΣΕΡΒιΣ 
ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΟΥΝ ΑΞΕΧΑΣΤΑ

ΟΥΖΕΡΙ «ΤΟ ΔΙΧΤΥ»
Τριφίτσου 44 

(Πάροδος Πεδιάδας) Τηλ.: 220-917 
Ανοίγουμε 

την ΤΕΤΑΡΤΗ 17 Αυγούστου 
με ριζική ανακαίνιση. 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΝ ΜΕΖΕΔΩΝ 
Σας περιμένουμε 

Στέλιος Φραγκιαδάκης

r^. 259 -586

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ - 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ. 
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
βήμερη, 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ βήμερες
ΡΟΔΟΥ 16 Αυγ. & 30 Σεπτ.- ΘΕΣ/ΚΗ 2 Σεπτ. (Έκθεση)— KEP 

ΚΥΡΑΣ 10 Σεπτ.
(Δεκτά και τα δελτία Κοιν. Τουρισμού) 

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήση: 19 Αυγούστου.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής σε καλή κα­
τάσταση με την άδεια του. Τηλ: 
0833/31226

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες: τηλεφ. 235380 ώρες: 7-10 π.μ. 2-5

Π-408

μ.μ.
Π-413

1-3
1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόννου 
DATSUN 1500 και κλούβα FIAT 238 
1600 κυβ. Τηλεφ: 284292 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-407 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα σε όλα τα νότια παράλια και εν μέ- 
ρει Ν. Ηρακλείου. Επίσης πωλούνται 
ακίνητα σε όλο το Λεκανοπέδιο Μεσ- 
σαράς. Μεσιτικό Γραφείο Θεόδουλος 
Ζεάκης Μοίρες. Τηλ. 0892/23401

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου (Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο 
καλό σουβλάκι 50μ. απο την Πλατεία 
Ελευθερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ: 
223.514 απο ΙΟπ.μ.-Ιμ.μ. ή εντός απο 
6-12 βράδυ.

Π-412 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’78 1300 
co σε καλή κατάσταση. Τηλ: 251169 
Π-357
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VF 400 σε 
λογική τιμή. Τηλ: 253571 απο 
8μ.μ.-10μ.μ. 256998 απο 8π.μ.-3μ μ.
Π-356
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερσύγχρονο, άθικτο TE­
LEX Ηλεκτρονικό με οθόνη τύπου 
Siemens 1200 SD με αριθμό κλήσεως 
συνδεδεμένου στο Τηλετυπικό Κέν­
τρο Ηρακλείου. Τηλ: 228 082, 228 695
Π-354 1-5

Π-406 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο προνομιού­
χο μεσημβρινό 198 τ.μ. συντελε­
στής 1,8 ευκολίες, μεγάλες 
έντοκες. Δίνεται ως αντιπαροχή 
εις θέση Μασταμπά. Γ.Σκουλά 3 
έναντι σινεμά Γαλαξία. Τηλεφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τετράθυρο. 
Μετατροπή NOVA σε αρίστη κατά-

237348
Π-411 1-3

στάση. Τηλ: 231168 
Π-405

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIATX19 BERTONE SPOR 
δίπορτο, 2θέσιο, κόκκινο, EXTRA ζαν- 
τολάστιχα κλειδαριές ασφαλείας, η­
λεκτρικά παράθυρα, τενόροι 
εξάτμιση ANSA STEREO CLARIO αρί- 
στης καταστάσεως. Ευκολίες λίγες 
δεκτές ή ανταλλαγή με αγροτικό. Τι­
μή 1.500.000 ευκαιρία. Τηλ. 0897/ 
22.020 κ. Πετρόπουλο.

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 πλεκτομηχανές 1 δυομι- 
σάρα και 2 πεντάρες 1 κοπτοράπτης 
της Γιαμάτο και 1 μπεμπενουάρ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 258541 Παλαιοκά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια πάμπ MALIBU 
έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου Αμμουδα- 
ρά. Πληροφορίαι εντός 
Π-409 1-6

(Π299) 1-6

πα 84 
Π-404 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET επιχείρηση 
και αέρας στα Μάλια με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε τιμή ευκαιρίας 
1 500.000 δρχ. Τηλ: 260644 Ωρες 
7.30-8.30 π.μ. 10-11.30 μ.μ.
Π -403 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην οδό 
Κώστα Κρυστάλλη 11 (Πόρος). Τηλεφ: 
0892/31432 απο 10-1 και 3-6 μ.μ.
Π-402 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο-καταψύκτης ανοι­
κτού τύπου Μ ELCO 2 μέτρων, 6 μη­
νών. Τηλ: 821424
Π-401 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρ. με 102 
δέντρα στο χωριό Νιπιδητό Πεδιά­
δας. Τηλ: 288334 0891/61463
Π-400 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 3.000 
κουρμούλες, με δύο τσιμεντένιους ο- 
ψιγιάδες και με σύνορο δρόμο αμα­
ξωτό, στη θέση «Ξωχώρα» ή 
«Γιοφύρια» της περιφέρειας Αγίου 
Μύρωνα. Πληροφορίες τηλ: 285988
Π-399 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας, στο Μεϊντάνι, με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, πάνω απο το 
ενεχυροδανειστήριο οδός 1821 αρ. 2. 
Πληρ. εντός ώρες λειτουργίας.
Π-398 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1508 GT με πολλά
εξτρά. Τηλ: 0897/31678
Π-397
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Τηλ: 232337
Π-396

1-6

1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 

ΤΗΛ. 286.471 - 286.563
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Λ. Ακαδημίας παλιό σπίτι σε οικό­
πεδο 290τ.μ. πρόσοψη 14 μέτρα.
— Στην Θέρισσο 617τ.μ. και 510τ.μ. 

γωνιακό εντός σχεδίου.
— Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 

250τ.μ. 450τ.μ. με σκελετό 150τ.μ. 
■ περίπου.

— Στις Πατέλλες 105τ.μ. ή 210τ.μ. 
διαμπερές.
— Στον Πόρο από 200τ.μ. και πάνω 

άρτια οικοδομήσιμα σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στα Καμίνια 110τ.μ. ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 600τ.μ. με πα­

λιά οικιά ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 125τ.μ. ευ­

καιρία.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 40τ.μ. και 60τ.μ. 

στο Καμαράκι.
— 112τ.μ., 75τ.μ. και 50τ.μ. στο Μα­

σταμπά.
— 40τ.μ και 44τ.μ. στον Πόρο.
— 107τ.μ. στην Ρομαντική Γωνιά.
— 130τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη, πολύ κα­
λή ευκαιρία.
— 100τ.μ. και 50τ.μ. στον Μασταμπά.
— 90τ.μ. ισόγειο γωνιακό στον Πό­

ρο. Ευκαιρία.
— 100τ.μ. στο Ατσαλένιο Λουξ.
— 70τ.μ. στο Μποδοσάκειο.
— : Υπό κατασκευή στη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως , λουξ κατασκευή.
— 85τ.μ. και 66τ.μ. στη Θέρισσο (Γυ- 

μνάσια).
—; 72τ.μ. στην Δρακοντοπούλου, 2ος 

όροφος.
—'Καταστήματα κεντρικά. Λ. Καλο- 

κατρινού 1866, Μονής Καρδιωτίσσης, 
Πάροδο Δημοκρατίας, Γεωργ. Πα- 
πανδρέου, Εθν. Αντιστάσεως, Κοκκί­
νη Χάνι, 25ης Αυγούστου, Κυδωνιάς, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ και Καρτερού.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στις πε­
ριοχές Γάζι, Γιόφυρο, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Φοινικιά, Μαλάδες, Βαθυπέτρου, 
Μεσαμπελιές, Καλοψούζι, Φορτέτσα, 
Μαραθίτη, Αλικαρνασσό, Πατέλλες, 
Κορακοβούνι, μικρά και μεγάλα ανε­
ξάρτητα
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, εν­

τός και εκτός οικισμού κατάλληλα για 
επιχειρήσεις ή σπίτια.
— Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες, Γούβες, 

Αννισαρά, Χερσόνησο, Κουτουλου- 
φάρι, Πισκοπιανό, Σταλίδα.
Για πιο σωστή ενημέρωση για την ε­

πένδυσή σας μια επίσκεψη στο γρα­
φείο μας.
Η πείρα μας είναι μια εγγύηση, χρή­

σιμη για τον κάθε πελάτη μρς.
Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες) 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471 ■ 286.563

(Π315) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110 
τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, β) 
140 τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά 
αποθήκη στον β’ όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ:
283934-283134
Π-325 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί PEUGEOT 505 με συμ­
μετοχή στον συν/σμό. Τηλ. 232126 κο
Γιώργο. 
(Π-384) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
1000τμ. στον Αγ. Ιωάννη στην οδό Ερ­
μή πλησίον Πανεπιστημίου Ηρα­
κλείου. Πωλείται ολόκληρο ή ανά 
500τμ. Τηλ. 232549.
(Π-383) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
Ανισσαρά-Μύλους Χερσονήσου δί­
πλα Χρυσής Αμμουδιάς- 
Αγγελόπουλος 5 στρέμματα. Πληρ. 
τηλ: 285167
Π-319 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI L-300 κλούβα, 
εμπορικό, μοντέλο '83 σε άριστη κα­
τάσταση, ατρακάριστο με αιρ κοντί- 
σιον. Τηλ: 280294 233615
Π-318 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Παλαιόκαστρο 
εντός οικισμού οικόπεδο 1200 τ.μ. ο­
λόκληρο ή το μισό β) Στα Δειλινά οι­
κία σε άριστη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Τηλ: 280 341
Π-317 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 81τ.μ. διαμπε­
ρές α' όροφος, γωνιακό σε 2 δρόμους 
στην Πλ. Παναγίτσα Μασταμπά σε οι­
κοδομή 2όροφη 4 διαμερισμάτων. 
Τηλ: 238159

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καρτερού εντός ή εκτός οικισμού για 
την κατασκευή κατοικιών και βιλών 
καθώς και για τουριστική εκμετάλευ- 
ση. Τηλ: 286900 όλες τις ώρες 229116 
απο 8π.μ.-2μ.μ.

1-1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας του πρώτου ορόφου 
65 τ.μ. επί πλέον οι ακάλυπτοι χώροι, 
ιδανικό για γραφεία, ιατρείο, ιδιωτι­
κή επιχείρηση ή και κανονικό τριάρι. 
Ευρίσκεται στην Καλλονάδων 1Q5 μέ­
τρα απο την Έβανς. Πληροφορίες 
0892/31308 έως 10 το πρωί και απο 
6-11 το βράδυ.
Π-391 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΜΙ- 
ΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 4X4 με 6.500 χιλ. α­
γροτική άδεια 1.650.000
μετρητοίς. Τηλ. 259154. 
(Π-376) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια απο μεγα­
λόσωμα σκυλιά τύπου μολοσού για 
φύλακες. Πληρ. Ικάρου 40 Τηλ:
241822 241284
Π-348 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300cc σε αρίστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Φανουράκη, 
τηλ. 0897/61341 από 10.30πμ.-10.30μμ. 
(Π-395) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό
BOBARD με μηχανή EVIRUND 25

(Π-393) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL LS μοντ. 
’68. Τιμή 300.000 δρχ Τηλ 
283176-280070.
(Π-380) 1.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. περιοχή 
Καλοψούζι Χρυσοβαλάντου και επι 
της οδού Ούλαφ Πάλμε 106, γωνιακό 
Τηλ: 233647.
Π-360 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. απο το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ: 
284155
Π-362 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κόκκινο 
Πύργο, εκτάσεως 500τ.μ. εντός σχε­
δίου, εφαπτόμενο στη θάλασσα και 
στη Λ. Τυμπακίου ■ Κόκκινου Πύργου. 
Οικοδομήσιμα 400τ.μ. σε δύο ορό­
φους, κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοι­
κίες. Τηλ. Αθηνών. 9837.942 - 9828.019
(Π270) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» 2.η- 
τε(ας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 

. (Π840) 1-1ψ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA μοντέλο 
CHALLY CF 50 καλοσυντηρημένο και 
με πολλά εξτρα ανταλλακτικά και για 
τον λόγο ότι στις 15 Σεπτεμβρίου α­
ναχωρούμε για εξωτερικό. Τηλ: 
285158 Κύριο Μάνο. Ευχαριστούμε 
Π-373 ί.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 
■Bar-Cafeteria με εξασφαλισμένη 
πελατεία, πολύ ωραίο περιβάλ­
λον στο Ηράκλειο, με πάρκινγκ ά­
νετο. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
Τηλ. 236839.
(Π-345) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο απο 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τηλ:
221722
Π-324 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
2 σακ. τσιμέντου. Πληρ. 284155
Π-363 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 70 στρ. περ. Βοδέλου με 5.000 κλήματα 
αμπέλι, γραμμικό με 2000 ραζακί, 200 ελαιόδεντρα, 1 δωμάτιο, 
πομόνα και δικτωμένο ποτιστικό. Τιμή ευκαιρίας Τηλ- 281024 
252826.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες (80) 
εστιατορίου-καφετέριας Βιενέζικες 
εισαγωγής σε πολύ καλή κατάσταση. 
Επίσης πολυθρόνες μεταλλικές για 
καφετέρια (60). Πληροφορίες τηλ:
256827 απο 10-3
Π-349 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES 123 
3 χρόνων με πολλά εξτρά. Τηλ: 
238036 απο 9π.μ.-3μ και 6μ.μ.-12 
(βράδυ).
Π-341 1.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο στην Φοινικιά 
6 στρεμ. με κτιριακές εγκαταστάσεις 
σε χαμηλή τιμή 2) οικόπεδο 1950τμ. ε­
κτός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη Χωστό 
(ύψωμα) με πανοραμική θέα 3) μονο­
κατοικία 3όροφη στο κέντρο του Ηρα­
κλείου σε 2 δρόμους. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΓ. Τηλ. 220112 ή 243566.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τουριστικό συγκρότημα 11 επιπλωμέ­
νων διαμερισμάτων και μία ανεξάρτη­
τη βίλα 42 κλινών με πισίνα, πάρκιγκ 
σε οικόπεδο 5500 τετρ. μέτρων με έρ­
γα υποδομής για μελλοντική επέκτα­
ση, πανοραμική θέα 300μ. από τη 
θάλασσα με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, αξίας δρχ. 90.000.000. Είναι δυ­
νατή και η ανταλλαγή μέρους της 
αξίας με οικόπεδο στην περιοχή Μα­
σταμπά ή και εκτός σχεδίου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Οι ενδια­
φερόμενοι μπορούν να γράψουν στην 
Διεύθυνση: «Ταχυδρομική θύρίδα 14 
Λιμ. Χερσονήσου» και θα επικοινωνή­
σω μαζί τους.
(Π-388) 1-3

(Π-385) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX4 με 
AIRC σχεδόν καινούργιο 8 φορ. ίπποι. 
Δρχ. 1.800.000. Γίνονται ευκολίες 
Τηλ: 285707

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος, με 
πατάρι στο κέντρο της πόλης. Ήδη 
λειτουργεί σαν κατάστημα τουριστι-
κών ειδών. Τηλ: 221973 
Π-351 1-6

Π-327 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 244043
281506
Π-326 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο 3όροφο, στο ισάξιο 
λειτουργεί επιχείρηση φούρνου, πω­
λείται μαζί με την επιχείρηση σε του­
ριστική περιοχή. Τηλ. 243.538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538 
(Π300) ι.ιο

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ Η 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου Ιι 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίι 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

λ (Π489) 1-·'
(Π301) 1-10

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης.
Τηλ. 0832/ 91.157 
(Π302) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1300 
μοντ. β’ εξάμηνο ’86 με 21.000 χλμ., 
πολλά αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ: 236114 απο 9π.μ.-5μ.μ.
Π-371 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 500 τ.μ. εντός οικισμού και σε α­
πόσταση 200 μ. απο τη θάλασσα. Τηλ:
283587 
Π-316 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από
09.00-21.00 
(Π301) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βιοτεχνία κεντημάτων με 
τα κάτωθι μηχανήματα, μία MARCO ε­
ξακέφαλη, μία ZANGS εξακέφαλη η­
λεκτρονική με μαχαίρι για κοφτό. Μία 
πλεκτομηχανή ηλεκτροκίνητη και λοι­
πά βοηθητικά μηχανήματα, προγράμ­
ματα, κλωστές. Τηλ. 253730 από 
8-13πμ ώρα συναλλαγής.
(Π-375) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα (ελαιώνας) 3,5 
στρέμματα περίπου στις Μαλάδες. 
Πληρ. τηλ. 223.972 Κέντρο Ζερβού κ.
Μιχαλόπουλο από 5-8μμ. 
(Π297)

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης

1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιίΛοικόπε 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.
(Π-394) 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/ 
21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψ^ικά-δώρα με 
άδεια τσιγάρων γωνιακά, οδός Διονυ­
σίου Φραγκιαδάκη 11 Θέρισσος. Τηλ: 
257947 εργάσιμες ώρες 
Π-349 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι. Τηλ. 251.260
κ. Παπαδάκη. 
(Π298) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνοςΤύπου TOS 50mm 
μήκους 2μ. Πληρ. Κων. Στρατάκη,
τηλ. 821214 από 6μμ.-8μμ. 
(Π-377) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β' όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286.584, μεσημε­
ριανές ώρες 2-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι που να γνω­
ρίζουν τουλάχιστον μία ξένη γλώσσα 
για εργασία στην Πλ. Ελευθερίας. 
Τηλ. 223023.
(Ζ-802) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί σε 
ενοικιάσεις μοτ/των. Απαραίτητα 
προσόντα δίπλωμα οδήγησης αυτοκι­
νήτου, μηχανής και γνώσεις της Αγ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι στον 
α' όροφο, γωνιακό με πρόσοψη σε 
πλατεία θενών 31 Θέρισσος. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ: 0831/28280-25572

Π-374 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης. Τηλ.
221.727 
(Π290) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω εκτάκτου ανάγκης ε- 
πιχείρ·|ση οπωροπαντρπωλείου και 
καπνοπωλείου επί της Λεωφ. Αλεξ. 
Παπαναστασίου και Φαιστού, σε πε­
ριοχή με εξασφαλισμένη μεγάλη πε­
λατεία. Πληροφ. τηλ. 259594 και
232115.
(Π-390) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
βιτρίνα SUPER MARKET, ράφια κ.α. 
Επίσης ενοικιάζεται πρατήριο άρτου.
Τηλ. 258738.
(Π-389) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρώς οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και
Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να και σε τιμή ευκαιρίας, 65 καθίσμα­
τα, 15 τραπέζια και 15 σκαμπώ 
κατάλληλα για καφετέρια. Επίσης 2 η­
λεκτρονικά, 1 μις πάκμαν κι ένα Αλ- 
κανόητ σε τραπεζάκια κιβώτια 
Σιβισίδη. Τηλ. 232332-288815.
‘(Π-387)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ.

1-10

α) Οικοδομή αποτελούμενη απο υπό­
γειο, ισόγειο και Ιο όροφο επι της Λ. 
Χρυσοστόμου ιδανική για επαγγελ­
ματική στέγη με συνεχόμενη επι της 
οδού Τυρνάβου παλαιό ισόγεια οικο­
δομή, συνολικής επιφάνειας και των 
δυο 200 τ.μ. Πωλείται ολόκληρο ή 
χωριστό.
β) Αμπέλι περίπου 3 στρ. στην περ. 
Βενιζελείου Νοσοκομείου. Τηλ 
284607 απο 08.00-14.00
Π-309 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούβλα- 
τζίδικο-Ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ Ε­
ξασφαλισμένη πελατεία. Πληρο-
φορίες 228461
Π-367 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 - 65τ.μ. σε 
πολυκατοικία πανταχόθεν ελεύθερο, 
Βάρναλη 2, β' όροφος. Τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ 
(Π312) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer και Preter σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286737 ώρες 
γραφείου.
(Π-340) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα 1600 κυβ. με 
Γερμανικές προδιαγραφές και ραδιο-
κασσετόφωνο GROUNDING. 
600.000. Τηλεφ. 239369
Π-410

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τιμή

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για Τουριστική Επιχεί­
ρηση στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
224659.
(Ζ-838) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Γαλ­
λικά για να προσέχει 2 μικρά παιδιά, 
από τέλη Αυγούστου και για όλη τη 
σχολική περίοδο, απογευματινές ώ­
ρες και μερικές φορές βραδυνές ώ­
ρες. Τηλ. 256759.
(Ζ-837) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Από επιχείρηση SUPER 
MARKET 2 άνδρες ηλικίας 22-28 ε­
τών, κάτοχοι διπλώματος αυτοκινή­
του για να εργασθούν ως αποθηκά- 
ριοι. Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφορίες τηλ. 238639 Τρίτη- 
Πέμπτη-Παρασκευή από 20.30-21.30.
(Ζ-836) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα Γερμανικά 
και Αγγλικά για να εργαστεί στο
Τσαγκαράκης 
251768-251042. 
(Ζ-835)

Μπητς. Τηλ.

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: προς ενοικίαση ενιαίος 
στεγασμένος χώρος 600 τετρ. μέτρα 
για αποθήκη τροφίμων στις περιοχές: 
Αγιο Ιωάννη, Κνωσσό, Χρυσοβαλάν­

του, Μεσαμπελιές. Πληροφορίες τηλ.
238639.
(Ζ-834) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για 
γραφείο αυτοκινήτων. Απαραίτη­
τα προσόντα δίπλωμα οδηγήσε- 
ως και Αγγλικά. Τηλ. 223782.

Υλικής. Τηλ: 243 193
Ζ-817

Ε-248 1-10
1-3

(Ζ-808) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βρα- 
δυνή και 1 για πρωινή εργασία 
στην καφετέρια ELLITE Λεωφό­
ρος Ικάρου 190. Τηλ. 227190.
(Ζ-789) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με πείρα για φύλα­
ξη 2 μικρών παιδιών. Απασχόληση ώ­
ρες λειτουργίας καταστημάτων. 
Περιοχή Ρομαντική Γωνιά Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 237973 από 7μμ.-9μμ.
(Ζ-830) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για δημιουργία 
σύγχρονου γυμναστηρίου εντός Ηρα­
κλείου. Υπάρχει τμήμα μηχανημάτων 
και κατάλληλη αίθουσα. Τηλ. 235155 
από 10πμ.-12.
(Ζ-829) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας βοηθός σερβιτόρου 
και μία λαντζέρισσα για το εστιατόριο 
Βαλκάνια. Τηλ. 286338.
(Ζ-828) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής για μό­
νιμη απασχόληση, από έκθεση ειδών 
υγιεινής και πλακιδίων. Προσφέρον- 
ται μισθός και ποσοστά. Θα προτιμη­
θεί ο έχων αυτοκίνητο. Τηλ. 230975.
(Ζ-827) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να εργαστεί σε 
μάντρα οικοδομικών υλικών όχι πάνω 
από 30 ετών. Προτιμείται ο έχων έ­
στω ερασιτεχνική άδεια οδήγησης. 
Πληροφορίες τηλ. 250723 ώρες εργα­
σίας κος Μάνοί.
(Ζ-825) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να μιλάει 
Γερμανικά-Αγγλικά για Τουριστικό 
Γραφείο στη Χερσόνησο. Τηλ. 282005
απόγευμα. 
(Ζ-824) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελμα- 
τίας και λαντζέρισσ... Τηλ. 731388 κο 
Νικηφόρο μετά τις 7μμ.
(Ζ-832) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική εταιρία ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εργασία μόνιμη, ι­
κανοποιητικός μισθός. Τηλ. 286430.
(Ζ-812) 1-5

Α.Ε. ΖΗΤΑ συνεργάτες άνδρες ή γυ­
ναίκες άτομα σοβαρά με εκπληρωμέ­
νες τις στρατιωτικές υποχρεώσεις 
απόφοιτα Λυκείου ή παλαιού εξατα­
ξίου γυμνασίου. Έσοδα υψηλά καριέ- 
ρα ελεύθερο ωράριο. Πληρ. τηλ: 
220703 9-12 και 6-8.30
Ζ-788 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν. 
Ποσοστά ή μισθό. Τηλ: 243471 απο 9
π.μ.-2 μ.μ. και 6μ.μ.-8μ.μ. 
Ζ-797 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ περιοδεύων αντιπρόσωπος 
με ποσοστά. Τηλ: 239.214
Ζ-796 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809. 
(Ζ-778) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παλαιό οικία 
κατοικήσιμη άνω των 42 τ.μ. μέχρι 
3.000.000 δρχ. Τηλ: 243 188 απο 
10.00-13.00
Ζ-820 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για προώθηση 
βιβλίων. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ: 
286624 απο 10 π.μ.-12(μεσημέρι) εκτός 
Σαββατοκύριακο και 286979
Ζ-793 1-6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ

να προσλάβει υπάλληλο για μόνι­
μη εργασία (αλλοδαποί απο­
κλείονται).
Απαραίτητα προσόντα: Πολύ κα­
λή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
και πολύ καλή γνώση ξενόγλωσ­
σης γραφομηχανής. Γνώσεις δεύ­
τερης γλώσσας (Γαλλικά ή 
Γερμανικά) θα ληφθούν υπ’ όψιν. 
Πληρ. Επιμενίδου 4, 10-12 και 
6-8μμ. τηλ. 225315.
(Ζ-833) 1-3

Παρά της EL DOOR Α.Ε Εθν. Αν­
τιστάσεως 134 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) πε­
πειραμένος τεχνίτης ξυλουργός 
κάτοχος αυτοκινήτου β) βοηθός 
ξυλουργού. Τηλ. 220787 κο Ανα- 
γνωστούδη ώρες γραφείου 
(2-826) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 15-18 χρο- 
νών για να εργασθεί ως βοηθός στο 
κυλικείο του κιν/φου Παλλάς βραδυ­
νές ώρες απο 10-8 έως 10-9-1988. Πλη­
ροφορίες εντός του κιν/φου.
Ζ-786 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ενα ζευγάρι για να εργα- 
σθεί βραδυνές ώρες σε κιν/φο, (εργα­
σία ελαφριά). Απαραίτητη προϋπό­
θεση να διαθέτει αυτοκίνητο. Πληρο­
φορίες στον κιν/φο Παλλάς βραδινές
ώρες. 
Ζ-785 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ­
θυνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα άνω των 25 ετών, για να 
εργασθούν σε τουριστική εταιρία ΣΥ­
ΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ενοικιάσεις μοτοποδη­
λάτων. Τηλ: 241284-241822

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, Έβανς 30. 
Τηλ. 280664 ώρες γραφείου.
(Ε-231) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με κοινό λουτρό, κουζίνα. Τηλ.

Ζ-816 1-5
241921-242279.
(Ε-241) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κοινή κουζίνα και λουτρό στην Λε­
ωφόρο Κνωσού 28 (τρία Πεύκα). 
Πληρ. τηλ. 231586.
(Ε-267) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα (ο αέρας), 
υπάρχουν και είδη δώρων, στο κέν­
τρο του Ηρακλείου 90 περίπου τ.μ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ.
221536.
(Ε-206) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με αυλή. Μάχης Κρήτης 47. Πλη-
ροφ. 255397-220195.
(Ε-266) 1-5
ΣΤΑΛΙΔΑ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα τρίκλινη πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 285715,231864,237819.
(Ε-265) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ιδομενέως 
15 β’ όροφος τριάρι διαμέρισμα και­
νούριο 90τμ., τηλ. 227514.
(Ε-264) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων α' ορόφου διαμπερές, περιοχή
Καμίνια. Τιμή
0892/52008-51313.
(Ε-263)

40.000. Τηλ.

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επ'πλωμένο δωμάτιο 
εις θέσιν Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ.
258055.
(Ε-262) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνιακό κατά­
στημα με τζαμαρία 75τμ. κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη, οδός Κίμω- 
νος 11 (στάση Περτσελάκη). Τηλ. 
230264.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία μόνο 
για φοιτητές στην οδό Μελισσινών 
63. Πληροφ. τηλ. 285965.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86τμ. ισό­
γειο, διαμπερές με 2 αυλές και 2 ει­
σόδους στην Πλατεία Παναγίτσα 
Μασταμπά, σε οικοδομή 4 διαμερι­
σμάτων άνευ κοινοχρήστων. Τηλ. 
238159.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
60τμ. περίπου στην οδό Μαρογιώργη 
18 πλησίον Πλ. Αρκαδίου, περ. Αγίου 
Μηνά. Τηλ. 283782. .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη Ί 10τ.μ. με 
φως, νερό, και ακάλυπτο χώρο στη 
θέση Πατριάρχου Μελετίου Μεταξά- 
κη (Δειλινά). Τηλ. 287.158 · 250.145 
από 9π.μ.-2μμ.
(Ε201) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περ. 
Ξεροποτάμου. Τηλ. 251.969
(Ε202) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στην οδό Ευαγγελίστριας 42 και απέ­
χει ΙΟμ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων στη 
στάση Λυρατζάκη. Πληρ. 256.426
(Ε160) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, παραθαλάσσια, στις Κάτω
Γούβες. Τηλ: 0897/41413 
Ε-244 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85 τ.μ. κα­
τάλληλη για μηχανουργείο ηλεκτρο- 
λογείο-σιδεράδικο στον Ξεροπόταμο. 
Επίσης πωλείται εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιος. 
Τηλ. 250723
Ε-243 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 7 δωματίων 
ευρύχωρο-φωτεινό, λουτρό, κουζίνα, 
δεύτερο WC κατάλληλη για επαγγελ­
ματική στέγη. Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου 
36, πληροφ. τηλ. 242483-285902.
(Ε-216) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής 
Οδού περ. Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Τηλ. 258.708 ■ 761.017 - 
761.522

• ίΡ157Ι 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65τμ. περιοχή 
Παλαιό ΚΑΤΤΕ με φως, νερό. Πλη-
ροφ. τηλ. 861208. 
(Ε-212) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνι Χάνι μο­
νοκατοικία δύο δωμάτίων επιπλωμέ­
νη για βδομάδα ή μήνα. Τηλ. 252984
ή 252232. 
(Ε-2ΐη 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τμ. πε­
ρίπου 62 Μαρτύρων 57. Τηλ 
256051-288434.
(Ε-237) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη με κήπο 300 μέτρα από τη θά­
λασσα στην περιοχή ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. 
Πληροφορίες τηλ. 257779, ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε-227) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στον 
Αγ. Ιωάννη πάροδος βενζινάδικου 
Τζίκα Λ. Κνωσσού. Τηλ. 232392.
(Ε-223) ι.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού, Ξεροπόταμος. Τηλ. 257947, 
εργάσιμες ώρες.
(Ε-229) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες ή για εργαζόμενες κοπέλες 
περ. Μιχ. Αρχαγγέλου Θέρισσος.
Τηλ. 256522.
(Ε-228) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση είδη δώ­
ρων στο κέντρο του Ηρακλείου 90 πε­
ρίπου τίμ. κατάστημα. Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ: 221536
Ε-206 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο μονοκα­
τοικία στην Αλικαρνασσό. Προτιμούν- 
ται φοιτητές-τριες. Τηλ. 244052 από 
2μμ-3μμ, 280081 ώρες καταστημάτων.
(Ε-261) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο μοντέρνο 
διαμέρισμα με τηλέφωνο -εντός της
πόλεως- κατάλληλο για 
σπουδάστριες-φοιτήτριες. 
288852.
(Ε-260)

2-3 
Τηλ.

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων στην 
Καλλιθέα Βιομηχανική Περιοχή. Τηλ.
229010.
(Ε-259) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με ψυγείο, ηλιόθερμο, ηλεκτρι­
κό μάτι στον α' όροφο κοντά στα ΤΕΙ.
Τηλ. 258442.
(Ε-258) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
β' όροφο μονοκατοικίας επί της οδού 
Γοργολαίνη 4, αποτελούμενα από 2 
δωμάτια, μικρή κουζίνα και λουτρο- 
καμπινέ κατάλληλα και για φοιτητές- 
τριες. Τηλ. 280809.
(Ε-257) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες λουξ 
περ. Εσταυρωμένου (ΤΕΙ). Τηλ. 255700 
κο Μιχ. Σηφάκη.
(Ε-256) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων στον Καρτερά Ηρακλείου. Τηλ. 
282005 απόγευμα.
(Ε-255) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι Μαλεβυ- 
ζίου 13 (Φροντ. Κόπακα). Τηλ. 
287401-821056 επίσκ. 7.30μμ.-8.30μμ.
(Ε-254) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 (τριών) 
δωματίων οδός Σμπώκου 84 Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 238979.
(Ε-253) 1-3
ENOIKIAZCTAI κατάστημα 30τμ. στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δήμου).
Τηλ. 226733. 
(Ε-252) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση στη Ν. Αλικαρνασ­
σό πάροδο Ηροδότου 160 κοντά στον 
σινεμά ΑΜΟΡΕ. Τηλ. 280705.
(Ε-251) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
στη Χανιόπορτα επιπλωμένες. Δεκτοί 
σοβαροί άνθρωποι και ζευγάρια. Φοι­
τητές αποκλείονται. Οδός Τυρταίου 
22 ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257987 Κων/νος
Χατζάκης. 
(Ε-250) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα, περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250835.
(Ε-249) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαυπερές για 2 
φοιτητές στη περιοχή Πόφυρο. Τηλ.
286049-251567.
(Ε-245) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Θέρισσο, γωνιαίο-διαμπερές επί των 
οδών Δριμιτινού και Αντιόχειας γω­
νία. Τηλ. 257283.
(Ε-240) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ε­
πιπλωμένες (ψυγείο, κρεβάτι, 
κλπ.)Τηλ. 252042 από 8πμ.-12και
1μμ.-4μμ. 
(Ε-232) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

1) RESTAURANT
2) MINI MARKET 
πολυτελούς κατασκευής 
Τηλ: 227510 284463 Γιάννης 
Π-355 1-4

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιό στην ΚΟΝ- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α' όροφο και 56 τ.μ. 
στον β’ όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράς αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11) 8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα-με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 21000-000 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

Από εστιατόριο στην Δυτ. Γερμανία 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι χωρίς υποχρεώ­
σεις για να εργασθεί στην κουζίνα. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι για 
ξενοδοχείο στα Μάλια. Γνώσεις Αγ­
γλικής ή Γερμανικής απαραίτητες 
Τηλ: 0897/31012 απο 1-3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
Θέρισσο. Τηλ. 224545-238139.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ, Δημητρίου Λινού 27. Τηλ.

(Ε-236) 1-3
250301.
(Ε-213) 1-4

Ζ-784 1-6

ΤΗΛ. 255969
Π-302 1-10

0894/41250, 41225. 
(Ζ-813) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου ανεξαρ­
τήτου φύλλου. Τηλ: 282081 βραδυνές 
ώρες.
Ζ-814

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες-ροι και βοη­
θοί για εστιατόριο πολυτελείας. Μό­
νο επαγγελματίες. Εργασία βραδυνή. 
Τηλ. 283762 από 9.30πμ.-10.30πμ. και 
1μμ.-3μμ.
(Ζ-831) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
το κατάστημα ΜΠΕΤΙΝΑ Πλ. Κορνά- 
ρου 35. Πληροφορίες εντός.
Ζ-823 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια βραδυνές ώρες. Τηλ: 
239146 κ. Στέφανος
Ζ-822 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας«ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της Α.Ε. Παπαδά- 
κης Αγγελος Ξενοδ. Επιχειρήσεις: 1) 
καμαριέρα 2) σερβιτόρος. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 0897/22347-22716.
(Ζ-799) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει παιδί. 
Τηλ: 226171 απο 9π.μ.-3μ.μ.
Ζ-819 1-5

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα δύο δωματίων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στη περιοχή 
Παλαιός Ακαδημίας. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες περιφράξεως 
για μόνιμη εργασία. Τηλ: 286583 κα-
θημερινά. 
Ζ-818 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καθαριότη­
τα εργαστηρίου ζαχαροπλαστικής.
Τηλ. 234587. 
(Ζ-811) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί ως μαθητευόμε- 
νοι για εργαστήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 234587.
(Ζ-810) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιός και μπογιατ­
ζής. Τηλ. 234779.
(Ζ-809) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εις καφετέρια 
"PUB LASITE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280263 από 8μμ.·2πμ.
(Ζ-807) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως πω- 
λήτρια μόνο πρωινές ώρες στη μπου­
τίκ «ΘΑΛΕΙΑ» οδός Χάνδακας 31 
έναντι Μεσογείομ εφημερίδας. Πλη­
ροφορίες εντός, ώρες καιαστημάτων.
(Ζ-806) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία μακώ. Τηλ. 
232.028
(Ζ735) 1-10

221.727 
(Ε187) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιον πολυτελή ε­
πιπλωμένο με χωλ και ατομικό λου­
τρό διά εργένη επί της οδού Τίτου 
Γεωργιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 Α-
νάληψη. Τηλ. 227660. 
(Ε-217) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι περ.
Αμπελοκήπων. Τηλ: 233 574
Ε-247 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3 δωμάτια και 
κουζίνα οδός Μπουνιαλή 4 Καμαρά­
κι. Πληροφ. Τηλ: 226504
Ε-246 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόστεγο εκτάσεως 
400τμ. κατάλληλο για πτηνοτροφική 
και κτηνοτροφική εκμετάλλευση με 
περιφραγμένο χώρο 2 στρεμ. σε από­
σταση 9 χιλ. από το Ηράκλειο. Τηλ. 
236905.
(Ε-214) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση σουβλατ- 
ζίδικου στη στάση Κορώνη. Πλήρως 
εξοπλισμένη και με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Πληροφ. τηλ:
260445-256302.
Ε-205 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.-1μμ. και
4μμ.-6μμ. 
(Ε-235) 1-12

ΕΝΕΧ ΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω:

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
VIDEO · ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς «Χρυσό Ψαλίδι»).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα από μπετόν 
2000τμ., εσωτερικό ύψος 5μ. με μεγά­
λες εσωτερικές και εξωτερικές αυ­
λές, με βιομηχανικό ρεύμα, νερό 
τηλέφωνο, αποχέτευση ολόκληρο ή 
μέρος αυτού. Πληρ. (ώρες λειτ. κατα­
στημάτων) 284163.
(Ε-215) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
NIVA 4X4

Γνωστοποιούμε στους Αγρότες μας 
και Επαγγελματίες ότι παραλάβαμε 
και διαθέτουμε το ΤΖΙΠ NIVA 4X4 της 
LADA. Ένα δυνατό δοκιμασμένο αυ­
τοκίνητο για όλες τις ανάγκες. Ελά­
τε να βεβαιωθήτε για τις δυνατότητες 
του και να συζητήσομε για τις μεγά­
λες ευκολίες που γίνονται. Επίσης 
για όποιο άλλο τύπο αυτοκινήτου σας 
ενδιαφέρει.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132 Τηλ: 224.069
Δ 1-10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνω γνωστό στους φίλους και πα­
λαιούς πελάτες μου ότι άρχισα ξανά 
να ασχολούμαι με την ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥ­
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ συνεργαζόμενος με τα 
παιδιά μου, εις την Λεωφ. Εθν.Αντι- 
στάσεως 132 τηλ. 224.069 με την Επω­
νυμία Α/ΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε. 
«ΒΕΚΑΡ». Μπορούμε να σας προμη­
θεύσαμε όποιον τύπο αυτοκινήτου 
θελήσετε στις καλύτερες τιμές και ό­
πως είναι γνωστό με συνέπεια και α­
κρίβεια στις παραδόσεις και απόλυτο 
σεβασμό στα χρήματά σας.

Δ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡ.ΒΕΡΒΕΡΑΚΗΣ 

1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 
253714-253745.
(Δ-616) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ρελιέφ, βαφές 
οικοδομών Ο ΘΟΔΩΡΟΣ. Τηλ: 282870
Δ-618 1-4

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Λιμένος Χερ­
σονήσου μια γάτα Σιάμ. Επειδή το 
παιδί στο οποίο ανήκε έχει πέσει σε 
μελαγχολία, παρακαλείται όποιος τη 
βρήκε να επικοινωνήσει με τα τηλέ­
φωνα 0897-22230 (Χερσονήσου) ή 
081-286995 (Ηρακλείου) και θα α- 
μοιφθεί.
Δ-619 1-3

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος RAF 
(μπλέ) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 2964. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 0897/22730 και θα α-
μειφθεί. 
Δ-617 1-10

Εάν θέλετε να συνδιάσετε τις 
διακοπές σας, την άνεσή σας 
με τις καλές τιμές. Επιπλωμέ­
να διαμερίσματα «ΜΑΡΙΓΙΑΝ- 
ΝΑ» Γούβες, πολυτελούς 
κατασκευής. Πισίνα, Μπαρ, 
Ταβέρνα. Τηλ. 0897/ 41.370 ■
41.371
(Δ611) 1-10

ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κυταίου 65 
Τηλ. 255573. Σίγουρη και συμφέ- 
ρουσα δουλειά.
(Δ-615) 1-8

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμτ6μμ. 
και 9μμ-12
(Δ609) 1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Καθηγήτρια Φυσικομαθηματικής με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
σπίτι σας Μαθηματικά-Φυσική-Χημεία 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Γυ­
μνάσιο 800 δρχ. η ώρα, Λύκειο 1000.
Τηλ. 259635.
(Μ-957) 1-2
Πτυχιούχος καθηγήτρια Γαλλικής Φι­
λολογίας του Αριστοτελείου Πανεπι­
στημίου θεσ/νίκης, με διδακτική 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα.
Τηλ. 281450.
(Μ-956) 1-7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός και Πτυχιού­
χος Παιδαγωγικής Ακαδημίας με 
θετή Φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής-Χημείας Μα­
θηματικών σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου και σε μαθητές Δημοτικού 
Τηλ: 254381
Μ-955 1-3

Τελειόφοιτος Παιδ. Ακαδημίας παρα- 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 255255 ώρες 1.00-5.00μμ.
(Μ-951) 1-3
Πεπειραμένος καθηγητής με 10ετή 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα και προετοιμάζει κατ’ οίκον 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ ανεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου στα μαθήματα Φυσική-Χημεία 
-Μαθηματικά. Δουλειά υπεύθυνη και 
εγγυημένη. Τηλ. 243036.
(Μ-950) 1-5

ι
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ ΔΥΟ ΕΝΤΟΜΑ
ΕΧΘΡΟΙ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

ΕΠΙΔΟΓΟΏ®» 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΥΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ 

την Τετάρτη στο ΕΚΗ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

108ο
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (κτύπων τας χείρας 
του επί της έδρας). Και εγώ σας α­
παγορεύω να ομιλήτε κατ’ αυτόν τον 
τρόπον ενώπιον του δικαστηρίου. 
Πριν κάμω χρήσιν του δικαιώματος 
μου, το οποίον μου δίδει η στρατιω­
τική ποινική δικονομία, σας υπομι­
μνήσκω διά πολλοστήν φοράν ότι 
δεν υπάρχει διάκρισις βαθμών ή ιε­
ραρχίας μέσα εις τας αιθούσας όπου 
στεγάζεται η δικαιοσύνη.
ΖΟΦΡ: (εντόνως). Σας παρακαλώ 
να κάμετε χρήσιν των δικαιωμάτων 
που σας δίδει η στρατιωτική ποινι­
κή δικονομία. Αι συστάσεις σας εί­
ναι περιτταί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (παρεμβαίνων). Σας 
παρακαλώ κύριοι αφήσατε αυτόν 
τον προκλητικόν τόνον της συζητή- 
σεως μεταξύ σας. Δεν υπάρχει καμ- 
μία ανάγκη να κηρύξωμεν εδώ 
μεταξύ μας τον πόλεμον.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ουδεμίαν άλλην ερώ- 
τησιν κύριε πρόεδρε έχω να υποβά­
λω εις τον μάρτυρα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι κύριοι στρατοδίκαι 
παρα καλούνται εάν έχουν να υποβά­
λουν ερωτήσεις να φροντίσουν να μη 
επανέρχωνται επί θεμάτων εξαντλη- 
θέντων ήδη.

Ουδείς των συναδέλφων μου θέλει 
να υποβάλη ερώτησιν. Διά μίαν στιγ­
μήν διστάζει και εγώ να υποβάλω ε-

ρωτήσεις αλλά μετανοώ.
Δεν είναι δυνατόν να αφήσω ανε- 

ξακρίβωτον μία” αμφιβολίαν την ο­
ποίαν έχω ειδικώς διά την διαταγήν 
του υπουργού των Στρατιωτικών πε­
ρί μετακινήσεως των εφεδρειών και 
αποφασίζω την ερώτησιν, συμπέρα­
σμα της οποίας ήτο να διατυπωθή ότι 
όλα τα σχετικά με την μεταφοράν 
των εφεδρειών ήσαν γνωστά εις τον 
εχθρόν από προδοσίαν και ότι ο κα­
τηγορούμενος εδέχθη να γίνη το εξι- 
λαστήριον θύμα. Ο στρατηγός Ζόφρ 
εξεγείρεται διατί αποτολμώ να είπω 
ότι εστήθη πλεκτάνη διά τον στρα­
τηγόν Λ.
ΖΟΦΡ: Ουδεμίαν εσκέφθην πλεκτά- 
νην κύριε στρατοδίκα. Μόνον εις την 
φαντασίαν σας δημιουργούνται εικό­
νες πλεκτάνης.
ΠΑΛΑΙΕ: Η πλεκτάνη την οποίαν υ- 
πηνίχθην κύριε μάρτυς έχει την αρ­
χήν της αφ’ ής στιγμής ανεζητήθη 
από τ.ους ανθρώπους του επιτελείου 
το εξιλαστήριον θύμα της συμφοράς. 
Από τότε χρονολογείται η συνεργα­
σία όλων εκείνων των παραγόντων 
οι οποίοι ηθέλησαν να δώσουν εις την 
περιφρόνησιν των στελεχών του 
στρατεύματος εν όνομα. Και το όνο­
μα αυτό δεν ήργησε να ευρεθή. Υ­
πήρχε το δεδομένον της πειθαρχίας 
του στρατηγού Λ. και τον κατεξηυ- 
τελίσατε.

ΖΟΦΡ: Επροχωρήσατε πολύ κύριε 
στρατοδίκα. Σαν να μη έφθανεν ο 
τρωτός χαρακτηρισμός του δολο- 
πλόκου τώρα μας αποδίδετε και την 
ιδιότητα του συνωμότου. Ο κ. πρό­
εδρος του δικαστηρίου ας χαρακτη­
ρίση όπως νομίζη καλύτερον την 
στάσιν τούτην του κ. στρατοδίκου.

ΠΑΛΑΙΕ: Δεν έχετε παρά να με αν- 
τικρούσητε κύριε μάρτυς εις την κα­
τηγορίαν την οποίαν αποδίδω προς 
τους παράγοντας του επιτελείου και 
να μη προσφεύγητε διαρκώς εις τον 
κ. πρόεδρον.

Το Λεκάνιο και ο Ασπιδιω- 
τος είναι τα δυο έντομα εχθροί 
της ελιάς που πρέπει να αντιμε­
τωπιστούν αυτό το διάστημα.

Σύμφωνα με ανακοίνωση 
της Διεύθυνσης Γεωργίας και 
του Σταθμού Φυτουγειονομικού 
ελέγχου, στις όψιμες περιοχές 
(Καστέλλι-Αρκαλοχώρι-Αγ.Θω- 
μάς-Αγ.Βαρβάρα-Ζαρός-Βιάννος- 
Αρχάνες κ.α) το έντομο λεκάνιο 
τελειώνει την εκκόλαψη των αυ­
γών του και βρίσκεται σε στάδια 
ευαίσθητα στα εντομοκτόνα. 
Η θνησιμότητα εξαιτίας του πα­
ρασιτισμού και των υψηλών θερ­
μοκρασιών κυμαίνεται απο 
50-90% ανάλογα με την περιοχή. 
Συνιστάται καταπολέμηση στο 
διάστημα 16-20 Αυγούστου. Να 
ψεκασθούν μόνο ελαιώνες ή με­
μονωμένα δένδρα που έχουν 
προσβολή. Φάρμακα που πρέπει 
να χρησιμοποιηθούν: Μ ΕΘΙΝΤΑ- 
ΘΕΙΟ (Ουλτρασίντ, Σουπραθείο 
κ.α) ΦΕΝΠΡΟΠΑΘΡΙΝ (Ντανιτόλ)

ΦΕΝΘΟΕΙΤ (Σίντιαλ) ΑΖΙΝΦΟΣ Ε­
ΘΥΑ ή ΜΕΘΥΛ (Γκουζαθείο) 
ΧΛΩΡΠΙΡΙΦΩΣ (Ντούρσπαν) ΚΙ- 
ΝΑΛΦΩΣ (Εκαλούξ) ΜΕΦΟΣΦΟ- 
ΛΑΝΤ (Σιντρολέ'ίν) ΜΕΚΑΡΜ- 
ΠΑΜ (Μορφοτοξ) ΦΕΝΟΞΥ- 
ΚΑΡΜΠ (Ινσεκάρ). Το ψεκαστικό 
υγρό να βρέχει καλά όλο το 
δένδρο.
Στις όψιμες περιοχές την περίο­
δο αυτή το έντομο ασπιδιωτός εί­
ναι ευαίσθητο στα εντομοκτόνα. 
Η καταπολέμηση θα γίνει απο 
16-20 Αυγούστου. Να ψεκασθούν 
δένδρα με σοβαρή προσβολή 
που δεν ψεκάσθηκαν τον Ιούνιο. 
Θα πρέπει να χρησιμοποιηθούν 
τα ίδια φάρμακα με το λεκάνιο.

. Επιδοτούμενο σεμινάριο με 
θέμα Μηχανογραφημένη λογι­
στική διοργανώνει στο Ηράκλειο 
το οικονομικό επιμελητήριο, (πε­
ριφερειακό τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης).

Στο σεμινάριο που αρχίζει 
στις 20 Αυγούστου θα συμμετέ­
χουν 23 πτυχιούχοι Ανωτάτων οι­
κονομικών σχολών από τους 
οποίους 11 άνω των 25 χρόνων 
και 12 κάτω των 25. Αίτηση για 
συμμετοχή στο σεμινάριο οι εν­
διαφερόμενοι μπορούν να υπο­
βάλουν στα γραφεία του 
περιφερειακού τμήματος του Ε- 
πιμελητηρίου.

Συνέλευση πραγματοποιούν 
την Τετάρτη στις 6 το απόγευμα 
στο ΕΚΗ οι τεχνολόγοι γεωπο 
νίας του νομού Ηρακλείου. Σε 
ανακοίνωση-κάλεσμα του συλλό­
γου τονίζεται:

«Η συμμετοχή όλων μας εί­
ναι αναγκαία για να αποφασίσου­
με για τη μεθόδευση του αγώνα 
για να πετύχουμε την υπογραφή 
συλλογικής σύμβασης που μέχρι

τώρα η κυβέρνηση αρνείται να 
μας δώσει ικανοποιητικούς μύ- 
σθούς και μας καταδικάζει με την 
πολιτική της λιτότητας να πλη­
ρωνόμαστε λίγο πιο πάνω από τα 
κατώτατα μεροκάματα. Πρέπει 
να αντισταθούμε σ’ αυτή την πο­
λιτική της λιτότητας και μόνο αν 
είμαστε ενωμένοι και αποφασι­
σμένοι μπορούμε να πετύχουμε 
και να δικαιωθούμε».

*Τρεις ζωγράφοι 
εκθέτουν στον Πύργο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου 
(Νεκροταφείο) στο χωριό Μάρθα 
Πεδιάδος, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΗΛΙΑΔΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ηλιάδης.

Τα παιδιά: Ιωάννα και Νίκος Κοκονοζάκης, Δέσποινα και Σταύ­
ρος Μπιτσακάκης, Κρυστάλλη και Μιχάλης Μαργαριτάκης, 
Ελένη Ηλιάδου, Όλγα και Αντώνης Βικτωράτος.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη στο χωριό Σμάρι Πεδιάδος, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΗΣ ΤΖΑΝΟΚΩΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελισάβετ Τζανοκωστάκη, Εμμαν. και 
Αγγελική Βιτσαξάκη, Ιωάννης και Άννα Μπενεσάκη, Μαρία 
χα Γ. Φραγκάκη, Ιωάννης Τζανοκωστάκης, Αντώνιος και Ευ­
τυχία Τζανοκωστάκη, Νικόλαος και Ειρήνη Σπανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΣΑΡΟΥΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Κων/νος Τσαρουχά- 
κης, Μανούσος και Αδαμαντία

Τσαρουχάκη, Γιώργος και Ελένη Τσαρουχάκη, Λιλίκα και Σπά­
ρος Μανωλούδης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
_σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αναστάσεως του Σωτήρα στο χωριό Σταυράκια, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΩΚΡΑΤΗ ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρίνα.
Τα παιδιά: Ευάγγελος Πρινιωτάκης, Νίκος και Ελένη Κυρι- 
λάκη, Νίκος και Μαρίκα Κουμπανάκη, Γεώργιος και Ειρήνη 
Πρινιωτάκη, Ηρακλής και Μαρίκα Πρινιωτάκη, Μιχάλης και 
Μαρίκα Πρινιωτάκη, Χριστόφορος και Πελαγία Δασκαλάκη, 
Σήψης και Ειρήνη Νικολουδάκη, Εμμανουήλ και Κατερίνα Πρι- 
νιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη στο χωριό Α3ανάτοι, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΝΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Βασίλης και Μαρίνα Χνάρη, Γεώργιος και Νίκη 
Χνάρη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρό­
νου από τότε που έφυγε για πάν­
τα ο αγαπημένος μας 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΑΚΙΔΗΣ 
τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. μνημόσυ­
νο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο).
Η σύζυγος: Μαρίκα Φακίδη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Έλλη 
Φακίδη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να επέμβω κύριε μάρ­
τυς και να περιορίσω τον κ. στρατο­
δίκην εις τας ερωτήσεις του αλλά να 
με βοηθήσετε και σεις εις τούτο με 
τας απαντήσεις σας. Ο τούτην την 
στιγμήν ερωτών στρατοδίκης γνωρί­
ζει άριστα την δικαζομένην υπόθεσιν 
από πόσης πλευράς και ημπορώ να 
σας είπω ότι η συμβουλή του εις την 
πλήρη διαλεύκανσιν των εμφανιζο- 
μένων εκάστοτε στοιχείων είναι απα­
ραίτητος.
ΖΟΦΡ: Δεν γνωρίζω τι σκέπτεσθε 
κύριε πρόεδρε ως προς τον στρατο­
δίκην. Εκείνο το οποίον εζήτησα εγώ 
είναι ότι δεν είναι επιτετραμμένου να 
προβαίνη εις τόσον βαρείς χαρακτη­
ρισμούς προκειμένου περί επιτελείου 
και των ενεργειών του.

Συνεχίζεται

Σοβαρά τραυματίστηκε χθες 
στο Ηράκλειο, ο Αντώνιος Κατσα- 
ράκης του Εμμανουήλ 20 ετών, ό­
ταν συγκρούστηκε το μοτοποδή­
λατο που οδηγούσε με το αυτοκί­
νητο του Κωνσταντίνου Μπιρικά- 
κη 53 ετών.

Από την σύγκρουση τραυμα­
τίστηκε ελαφρά και ο συνοδηγός 
του Κατσαράκη, Γεώργιος Αρεπ- 
δης του Μιχαήλ 21 ετών.

Ας σημειωθεί ότι ο Μπιρικά- 
κης είχε παραβιάσει το «στοπ» και 
ο Κατσαράκης δεν οδηγούσε με 
ελαπωμένη ταχύτητα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΙΛΜΠΑΤΣΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Η αδελφή του: Αικατερίνη Κιλ- 
μπάτσου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Προφήτη Ηλία στο χωριό Καταλαγάρι 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πα­
τέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Ανθούλα Κουκουράκη, Κων/νος και 
Ελπινίκη Κουκουράιιη, Μιχαήλ και Αιμιλία Κουκουράκη, Μα­
ρία και Γρηγόρης Κατσουλάκης, Βασίλης και Σοφία Κουκου­
ράκη, Ιωάννης και Ελισάβετ Κουκουράκη, Ηλίας και Μαρία 
Κουκουράκη, Αικατερίνη και Γιώργος Βλαχάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 18 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε μνη­

μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου, (Νεκροταφείο) για την συμ­
πλήρωση 40 ημερών από το θανατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΙΩΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΠΟΡΤΑΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν τη μνή­
μη της.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Πορταλάκης.
Τα τέκνα: Μάρκος και Μαίρη Κλαψινού, Μιχαήλ και Νίνα Δη- 
λαβεράκη.
Η αδελφή: Χρυσούλα Ζέη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 

ώρα 8.30 π.Ji. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού,παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΥΛΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αγγελική Παυλάκη. 
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Ασημί­

να Παυλάκη Μαρία και Άγγελος Αεράκης, Αργυρώ Παυλάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριά­
δας Εμπόρου, τελούμε 4οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας κόρης, αδελφής, ανεψιάς και 
εξαδέλφης

ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Ο πατέρας: Γεώργιος Φου- 
καράκης.

Η αδελφή: Μαρίκα Φουκαράκη. Οι Θείοι, τα εξαδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΑΔΑΡΙΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Μαδαριωτάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Όλγα Μαδαριωτάκη, Πιπίνα Μαδα- 
ριωτάκη, Κώστας και Ελένη Περάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έ­
ναντι του Νεκροταφείου.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π. 

στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ/MIO ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τα παρακάτω Τμήματα του Πανεπιστημίου αποφάσισαν την 

προκήρυξη των ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.:
1. ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ (Τηλ. Γραμμ. 99-2930)
Μια (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο τη 
Γενική Γεωλογία και τις εφαρμογές της.
2. ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (Τηλ. Γραμμ. 99-1672)
Μια (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο την 
Ιστορία του Ελληνικού και Ρωμαϊκού Δικαίου.
3. ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (Τηλ. Γραμμ. 99-2920)
Μια (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο Χει­
ρουργική των Παίδων.

Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ. 38/26-7-88 τ. ΠΑΡΑΡ­
ΤΗΜΑ και η προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών λή­
γει στις 26 Σεπτεμβρίου 1988.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στις Γραμ- 
ματείες των Τμημάτων.

Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα.
Ο Πρύτανης

Δημήτριος Α. Φατούρας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΒΟΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Βόνης Πεδιάδας Νομού Ηρα­
κλείου, προκηρύσσει ανοικτή δη­
μοπρασία με σύστημα την 
εκτέλεση του έργου «Αντικατά­
σταση υδρευτικής γεώτρησης με 
το σύστημα προσφοράς ενιαίου 
ποσοστού έκπτωσης σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 6 
του Π.Δ. 609/85.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.187.440 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
Π.Δ.Ε.

ΔιαΤιθέμενη πίστωση για το 
1988, 900.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 23η 
Αυγούστου ημέρα Τρίτη και ώρα 
10-11 π.μ. (λήξη προσφορών) στα 
γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου, από 
αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για έργα γεωτρή­
σεων και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά Μητρώα 
για έργα υδραυλικά - γεω­
τρήσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Βόνης και ορίζεται σε 63.750 δρχ. 
με εγγυητική επιστολή αναγνω­
ρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή 
γραμμάτια του Ταμείου Παρακα­
ταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα 
Βόνης.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Τρεις νέες επιστπμόνισσες π 
Ελευθερία Σφακιανάκπ, π Ανα­
στασία Βελεγράκπ και η Βούλα 
Επιτροπάκη εκθέτουν από την 
Δευτέρα 15 Αυγούστου τα έργα 
ζωγραφικής τους στον Πύργο Μο- 
νοφατσίου. Τα εγκαίνια της έκθε­
σης, που θα διαρκέσει μέχρι τις

25 Αυγούστου, θα γίνουν σπς 
8.30 το βράδυ.

Το κοινό θα μπορεί να την ε 
πισκέπτεται από τις 10 το πρωί μέ­
χρι τις 1 το μεσημέρι και από τις 
6.30 το απόγευμα μέχρι τις 9.30 
το βράδυ.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γιώργος Τσικαλάκης του Νι­
κολάου και της Χρυσούλας που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ελευθερία Πλευράκη 
του Αθανασίου και της Μαρίας το 
γένος Σταυρακάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στην Κόξαρη, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Κόξαρη.

Ο Κλώντζας Γεώργιος του Κα- 
νάκη και της Μαρίας το γένος 
Στρατάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Καλό Χωριό Μεραμ- 
βέλλου και η Καρλή Χριστίνα του 
Αποστόλη και της Ελένης το γέ­
νος Χατζηκωνσταντίνου που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Μιχαήλ Σακουλάκης του Ε- 
λεγβερίου και της Αναστασίας το 
γένος Κυριακίδου, που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Αναστασία Λιοδάκη του 
Κων/νου και της Ελένης το γένος 
Κληρονόμου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τ ετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

10 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΚΟΣΜΗΜΑ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 
ΜΑΣ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 

ΠΑΡΑΓΜΑΙιΚΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ 

MWAMPA ΠΟΙΟΤΗΤΑ?
ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ 

IANWNH KOnAHTUKTOTPMA, ΜΙΚΟΗΟ 
ΰθΜΙΑΙΑ MJPIHOG ΗΙΟΤΜηΡΟΒΪΜ ΙΠΟΥΗΟΕΛΑ 

ΒΙΑ) ΒΕΝΕΤΙΑ (ΠΑΛΙΑ) ΠΕίΡΛ,Α ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

♦ ΨΩΝΙΣΤΕ ΦΤΗΝΑ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ 
♦ ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΔΑ,W.TfKEI ΑΚΤΕΣ 
* ΖΗΣΤΕ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΗΙ ΒΕΝΕΤΙΑΣ |

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ.ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα· 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ · 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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h HUTH ΨΤΧΛΓΟΠ* KAI το APIiW ιερβις 
ΘΑ ΙΑ1 MfINOVN ΑΞΕΧΑΣΤΑ

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητ ' τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΤΡΙΤΗ 16-8-88
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 και 14.00 μέχρι 15.00 στα χωριά 

Τσαγκαράκη Μετόχι - Προφήτης Ηλίας - Κυπαρίσι - Ρουκάνι 
- Γαλάνι και Καλού.

2. Από 08.00 μέχρι 15.00 στον οικισμό Καρνάρι - δεύτερο 
αντλιοστάσιο Προφήτη Ηλία και σκυρόδεμα Φρέσκου.

3. Από 09.00 μέχρι 12.00 περιοχή Αγάκου Μετόχι και τα­
βέρνα Ρούσου.

4. Από 11.00 μέχρι 16.00 περιοχές Αλμυρού · οικισμός Λι- 
νοπεραμάτων και δυτικό τμήμα Αμμουδάρας.

5. Από 11.30 μέχρι 14.30 στα χωριά: Δαφνές - Σίββα - Σταυ- 
ράκια - Βούτες - Πενταμόδι - Κιθαρίδα - Σάρχος - Κρουσσώ- 
νας - Άγιος Μύρων - Πυργού - Άνω Κάτω Ασίτες καθώς στις 
περιοχές διακλάδωση Βουτών - Γούρνες - Γιοφυράκια - Λει- 
βάδα Βουτών - Σταυρακιανή Γέφυρα και Εργοστάσια Γιαν- 
νούλη - Λυγερού - Χουμεριανού καθώς παράκτιος ΟΤΕ και 
εργοτάξιο Πανεπιστημιακής Κλινικής.

ΤΕΤΑΡΤΗ 17-8-88
1. Από 07.30 μέχρι 11.30 περιοχή Ραδιοφωνικού Σταθμού

2. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί Αχαιών - Κόντου και στη Μά­
χης Κρήτης από Ηφαίστου μέχρι Ισαύρων.

3. Από 11.00 μέχρι 14.30 οδοί Χριστομιχάλη =υλούρη - Γλη- 
νού και βόρειο τμήμα Ελευθέρνης.

ΠΕΜΠΤΗ 18-8-88
1. Απο 04.00 μέχρι 06.00 στα χωριά: Μοχός - Κράσι - Άνω 

Κάτω Κερά ■ Γωνιές - Αβδού ■ Σφενδύλι - Ποταμιές - Ασκοί 
- Ξυδάς - Κασταμονίτσα - Αμαριανό ■ Μαθιά - Αρμάχα - Γερά- 
κι - Αγία Παρασκευή - Λιλιανό - Καστέλλι - Διαβαίδέ - Ανω 
Κάτω Καρουζανά - Πηγή - Τσιγκούνας - Καρδουλιανός - Σκλα-
βαροχώρι - Αρχάγγελος - καθώς αεροδρόμιο Καστελλίου και 
στα χωριά του Οροπεδίου Λασηθίου.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Ιουστινιανού - Ξωπατέρα και 
στη Μονή Καρδιωτίσσης από Ιωαννίνων μέχρι Τομπάζη.

3. Από 08.00 μέχρι 12.30 περιοχή Κορακοβούνι.
4. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή Παιδικού Σταθμού 

ΜΗΤΕΡΑ.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται

I πιο πάνω.
Γιρ το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι, για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ- 

I χήματος.
ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 · 0897/ 31.237

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 - Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μϊου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α· 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επψ’λητής Νοσ. θώρακος 
Αθηνών

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα- 
θημ·'ρινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

1-25



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΤΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ ΜΕ ΤΗΝ ΡΟΝΤΑ

ΜΕΤΑ τον αγώνα Ρόντα-ΟΦΗ έγιναν οι παρακάτω 
δηλώσεις.

Την εκπληκτική σε σύλλημη «δικαιολογία» ότι η ζωή 
του απειλείται από άτομο που στο παρελθόν είχε α­
πασχολήσει την αστυνομία ως ύποπτος ζωοκλοπής υιοθέ­

τησε το υπουργείο Δημόσιας Τάξης για την μετάθεση του 
υπαστυνόμου κ. Γιάννη Μεσοδιακάκη από το Ηράκλειο 
στην Αστυνομική Διεύθυνση χανίων. Αντίλπμη περίεργη α­
λήθεια όταν μάλιστα αυτή υλοποιείται στην περίπτωση ε­
νός από τους ικανότερους αξιωματικούς που εκτός από 
την σημαντικότατη συμβολή του ως επικεφαλής του τμή­
ματος δίωξης ναρκωτικών, διακρίθηκε για το ήθος του και 
την προσήλωσή του στις αρχές της Δημοκρατίας. 
Ταυτόχρονα όμως γίνεται και επικίνδυνη αφού εισάγει μια 
νέα νοοτροπία, της μη σύγκρουσης με τα κυκλώματα της 
παρανομίας προκειμένου να εξασφαλιστεί το... αμετάθε­
το και η ήρεμη οικογενειακή ζωή.
Μήπως είμαστε αντιμέτωποι με μια νέα πρόκληση;

Ο ΟΦΗ ΣΤΟΝ ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ PONTA

Αφησε αριστες εντυπώσεις
ΠΑΠΑΜΑΤθΑΙΑΚΗΣ (Πρόεδρος ΠΑΕ-ΟΦΗ): «Είδα την ο­

μάδα μου για πρώτη φορά εφέτος και με εντυπώσιασε η απόδοσή 
της. Δεν θα διακινδυνεύσω κάποια πρόβλεψη για την πορεία στο 
πρωτάθλημα. Είμαι ευχαριστημένος απο την δουλειά που γίνεται 
και απο το παιχνίδι που παίζει ο ΟΦΗ. Έπρεπε να κερδίσομε την 
Ρόντα, μετά απο την καταπληκτική εμφάνιση που κάναμε».

ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ (Ταμίας ΠΑΕ-ΟΦΗ): «Γίνεται πολύ καλή δουλειά. 
Νομίζω ότι εφέτος ο ΟΦΗ θα παίξει καλή μπάλα».

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (Προπονητής ΟΦΗ): «Είναι κρίμα που, κυρίως στο 
α’ ημίχρονο, δεν μπορέσαμε να εξασφαλίσομε την νίκη. Πάντως το 
γεγονός ότι δημιουργήσαμε ευκαιρίες είναι ευχάριστο. Έχομε ο­
ρισμένα κενά, αλλά θα δουλέψομε ακόμη ώστε να είμαστε έτοιμοι 
με την έναρξη του πρωταθλήματος».

ΡΕΙΚΕΡΤ (Προπονητής Ρόντα): «Ο ΟΦΗ είναι μια «δεμένη» 
ομάδα και παίζει καλό ποδόσφαιρο. Στο α' ημίχρονο είχε συντρι­
πτική υπεροχή και μπορούσε να εξασφαλίσει την νίκη. Σε σχέση με 
τον Ηρακλή (έπαιξε φιλικό με την Ρόντα) ο ΟΦΗ έχει καλύτερο σύ- 
νολο^Μου άρεσαν οι Βέρα και Σαμαράς».

ΠΑΝΣΕΝ (Προπονητής Εθνικής Παίδων Ολλανδίας): Ο ΟΦΗ 
έχει Ευρωπαϊκό στυλ και θα μπορούσε στο α' ημίχρονο να προηγη­
θεί με 3-0.. Μου άρεσαν οι Σαμαράς, Βέρα και Ανδριανίδης. Ο τε­
λευταίος «καθαρίζει» αθόρυβα όλες τις φάσεις».

Στο Ηράκλειο απο 26-28 Αυγούστου 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟ ΜΙΤΙΝΓΚ 
ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΓΕΡΜΑΝΩΝ
Κολυμβητικό μίτινγκ με συμ­

μετοχή των ομάδων του Ηρα­
κλείου και των Δυτικογερμανι- 
κών ομάδων Ντόλφιν του Βι- 
σμπάντεν και Μάρμπουργ θα 
πραγματοποιηθεί στην πόλη μας 
απο 26 έως 28 Αυγούστου.

Το διοργανώνει ο Κολυμβη- 
τικός Όμιλος Ηρακλείου (ΚΟΗ) 
με την ευκαιρία της εδώ παραμο­
νής των δυο Γερμανικών ομά­
δων, που έρχονται στις 18 του 
μήνα φιλοξενούμενές του. Ο όμι­
λος της πόλης μας κάλεσε, όπως 
είναι γνωστό, την ομάδ<~ του Βι- 
σμπάντεν θέλοντας έτσι να αντα­
ποδώσει την φιλοξενία που του 
είχε προσφέρει πέρυσι. Παράλ­
ληλα κάλεσε και την άλλη ομάδα. 
Το μίτινγκ είχε προγραμματιστεί 
να γίνει στις 19 και 20 του μήνα 
αλλά τις μέρες αυτές θα διεξα­

χθεί το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
πόλο Δ’ Κατηγορίας.

Όπως μας είπε χθές η υπεύ­
θυνη Δημοσίων Σχέσεων του 
ΚΟΗ κ. Μηναδάκη συνολικά θα 
έρθουν 42 άτομα απο τα οποία 31 
είναι αθλητές, τρεις είναι προπο­
νητές και οι υπόλοιποι γονείς. Οι

αθλητές θα φιλοξενηθούν απο τα 
μέλη του Ομίλου ενώ οι υπόλοι­
ποι θα καταλύσουν σε ξενο­
δοχείο.

Η Διοίκηση του ΚΟΗ ετοιμά­
ζει το πρόγραμμα της φιλοξενίας 
το οποίο περιλαμβάνει κυρίως ε­
πισκέψεις σε αρχαιολογικούς 
χώρους της Κρήτης.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΠΑΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ 

ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη, 
αύριο Κυριακή στις 5.30 μ.μ., ο Η­
ρόδοτος θα δώσει φιλικό αγώνα 
με τον Ποσειδώνα.

ΠΑΡΑ τον φιλικό χαρακτή­
ρα του και την διαφορά Κατηγο­
ριών που αγωνίζονται οι δύο 
ομάδες, το ματς παρουσιάζει εν­
διαφέρον και αναμένεται να το 
παρακολουθήσουν πολλοί φί­
λαθλοι.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του Ηροδότου συνέχισαν 
και χθές την προετοιμασία τους

Ο μαραθωνοδρόμος του

Ο ΑΦΟΡΔΑΚΟΣ 
ΣΤΟΝ ΔΙΕΘΝΗ 
ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ 
ΤΟΥ ΕΛΣΙΝΚΙ

ΟΦΗ Γιώργος Αφορδακός βρί­
σκεται στο Ελσίνκι προκειμέ- 
νου να πάρει μέρος στον διεθνή 
Μαραθώνιο που θα διεξαχθεί ε­
κεί το Σάββατο. Μαζί με τον Α- 
ιρορδακό μετέχουν απο 
Ελληνικής πλευράς και οι α­
θλητές Ψαθάς και Πουλημένος.

αριςτες εντυπώσεις άφη­
σε ο ΟΦΗ στο προχθεσινό 0-0 
με την Ρόντα, ακόμη δε και οι 
αντίπαλοί του παραδέχθηκαν 
ότι το σκορ τον αδικεί, έπρεπε 
δε να είναι ο νικητής της συ­
νάντησης.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρό­
τημα έδωσε εγγυήσεις ότι στο 
πρωτάθλημα θα παρατάξει μια 
ισχυρή ομάδα, που αναμφίβο­
λα θα παίξει καλύτερο ποδό­
σφαιρο απο τις προηγούμενες 
χρονιές.

ΑΣ δούμε, όμως, τι ακρι­
βώς έγινε στον αγώνα του ΟΦΗ 
με την Κυπελλούχο Ολ­
λανδίας.

ΤΟ ματς έγινε στην πόλη 
Κεκράντε (έδρα της Ρόντα) πα­
ρουσία 2.500 περίπου θεατών, 
μεταξύ των οποίων ήταν και 
πολλοί Ελληνες, το διηύθυνε 
ο κ. Εημπέρτζεν (άριστος), οι 
δε αντίπαλοι χρησιμοποίησαν 
τους εξής παίκτες.

ΡΟΝΤΑ: Νέντερμπουρχ, 
Τρέιζερ, τροστ, Μπραντς 
(78’ Σμιτς), Μπούρεμπαχ, 
Σουβρέν, Βάντερελ, 
Πάνσεν, Στρέπελ (62 
Νόλγκεν), Μπλάτρες, 
Σαντεστόρελ (78 Μπλέ- 
ντες).
ΟΦΗ: Σηφάκης, Γκου­
λής, Τσίμπος, Τσινός (66 
Γρ.παπαβασιλείου), Αν- 
δριανίδης, Ισης, Καραβί­
δας (λόγω τραυματισ­
μού απο το 16 Λαμπίδης 
και απο το 59 ΐ.Μάρινά- 
κης), Βέρα, Σαμαράς, 
Νιόπλιας, Βλαστός (73 
Βάβουλας).

ΣΤΟ 2 οι Ολλανδοί έχασαν 
μια καλή ευκαιρία, όταν ο <

Στρέπελ απο κοντά σούταρε 
ι άουτ.

στο 6' ο Βέρα εξαπέλυσε 
ένα «κεραυνό» απο πλάγια θέ­
ση και η μπάλα αφού «έγλυ- 
υε» το δοκάρι έφυγε άουτ.

θαυμαςια μπαλιά πέρασε 
ο Βλαστός στον Βέρα (13 ), που 
σούταρε έξυπνα αλλά η μπά­
λα προσέκρουσε στο κάθετο 
δοκάρι.

μοναδική ευκαιρία να 
προηγηθεί στο σκορ έχασε ο 
ΟΦΗ στο 17’ όταν ο Βέρα κτύ- 
πησε πέναλτυ, αλλά ο τερμα­
τοφύλακας της Ρόντα απέκ- 
ρουσε. Στο πέναλτυ υπέπεσε ο 
Μπραντς, που ανέτρεμε τον 
Βέρα.

ΣΤΟ 21 ο Λαμπίδης έπαιξε 
το ένα-δύο με τον Βλαστό και 
ο τελευταίος έβγαλε τον Αν- 
δριανίδη τετ-α-τετ με τον αντί­
παλο τερματοφύλακα, τον 
οποίο και πλάσαρε αλλά π 
μπάλα βρήκε την ρίζα της 
δοκού.

ΣΤΟ 39 ο Στρέπελ απο κον­
τά σούταρε άουτ.

ΣΤΟ 45’ φάουλ-σέντρα του 
Τσινού, κεφαλιά του Βέρα, η 
μπάλα ελάχιστα άουτ.

στο 56 ο Στρέπελ και στο 
63’ ο Νόλγκεν σούταραν απο 
καλή θέση, αλλά ο Σηφάκης 
με ετοιμότητα απέκρουσε.

στο 70’ ο Σαμαράς «έπια- 
σε» ένα φοβερό σουτ αλλά ο 
Νέντερμπουρχ έδιωξε σε 
κόρνερ.

στο 79’ ο Βέρα έβγαλε μό­
νο τον Σαμαρά μπροστά απο 
την Ολλανδική εστία, που σού­
ταρε ελάχιστα άουτ.

στο 85’ ο Βέρα κτύπησε 
φάουλ λίγο έξω ρπο την πε-
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ριοχή και ο Νέντερμπουρχ με 
εκπληκτική εκτίναξη έδιωξε 
την μπάλα κόρνερ.

ΣΤΟ α’ ημίχρονο ο ΟΦΗ έ­
δωσε ρεσιτάλ!!! Ηταν μια πλή­
ρης ομάδα «Ευρωπαϊκών 
προδιαγραφών», με παίκτες 
που άφησαν τις αρετές τους να 
ξεδιπλωθούν μέσα στον αγω­
νιστικό χώρο. Μάλιστα είχε με­
ρικά πεντάλεπτα εκπληκτικής 
απόδοσης που «χανόταν η 
μπάλα». Η αλληλοκάλυμη, οι 
μεταβιβάσεις ακρίβειας, η ε­
κμετάλλευση του κενού χώ­
ρου, η άριστη εφαρμογή του 
ένα-δυο, η υποδειγματική κυ­
κλοφορία της μπάλας, ήταν 
μερικά απο τα κύρια στοιχεία 
της απόδοσης του ΟΦΗ, ηου 
θα ήταν τέλειος αν μπορούσε 
να αξιοποιήσει ορισμένες απο 
τις πολλές ευκαιρίες που δη­
μιούργησε.

ΣΤΟ α’ ημίχρονο και στο τε­
λευταίο ΐδλεπτο του β' ημιχρό­
νου ο ΟΦΗ κυριάρχησε στον 
αγωνιστικό χώρο.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ κανείς δεν υ­
στέρησε. Κορυφαίοι πάντως ή­
ταν οι Βέρα, Ανδριανίδης, 
Σαμαράς και Τσίμπος.

ΟΙ γηπεδούχοι μόνο στο 
πρώτο ημίωρο του β' ημιχρό­
νου είχαν τον έλεγχο του παι­
χνιδιού και μπόρεσαν να 
επιβάλουν τον ρυθμό τους.

πάντως έδειξαν να αιφνιδιά- 
ζονται απο την απόδοση του 
ΟΦΗ. Πρέπει να σημειώσαμε 
ότι για την Ρόντα το ματς αυτό 
ήταν η τελευταία «δοκιμή» 
πριν απο την έναρξη (20-8-88) 
του πρωταθλήματος Ολ-

*

ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ
Υπάρχουν περιθώρια ανάπτυξης

«ΤΟ επίπεδο της Ενόργανης 
Γυμναστικής στο Ηράκλειο είναι 
χαμηλό, αλλά υπάρχουν δυνατό­
τητες εξέλιξης με πολύ καλές 
προοπτικές». Την δήλωση αυτή έ­
κανε χθές στην «Π» ο προπονη­
τής του Πανιωνίου κ. Λεωνίδας 
Καλιτσάρης, που βρίσκεται στην 
πόλη μας μαζί με τους αθλητές 
της ομάδας του, τους οποίους 
και προετοιμάζει. Στη συνέχεια
μας είπε και τα εξής:

-Υπάρχουν ορισμένα ταλέν­
τα στην «Αριάδνη» που αν προ­
σεχθούν θα πάνε πολύ ψηλά.

-Για να πάει μπροστά η Ε­
νόργανη Γυμναστική στο Ηρά­
κλειο θα πρέπει να έλθουν και να 
εργασθούν στους Συλλόγους 
Καθηγητές με ειδίκευση στο μά­
θημα αυτό. Εξάλλου εδώ υπάρ­
χουν καλύτερες συνθήκες 
δουλειάς απο την Αθήνα.

-Στο Ηράκλειο προετοιμάζει 
τους αθλητές του Χάρη Γρηγο- 
ριάδη, Δημήτρη Καλογιάννη, 
Σταύρο Κοριτσιάδη και Δημήτρη 
Βαρσάμη, για να πάρουν μέρος 
στο Κύπελλο Παίδων Ενόργανης 
Γ υμναστικής.

-Τα παιδιά προπονούνται το

πρωί 9-12 και το απόγευμα 
7-9.30’.

-Οι συνθήκες στο Ηράκλειο 
για την προπόνηση είναι πολύ 
καλές και η φιλοξενία απο την 
«Αριάδνη» υποδειγματική. Βέ­
βαια δεν υπάρχουν ορισμένα όρ­
γανα, αλλά αυτά δεν μας είναι 
απαραίτητα στο στάδιο της προ­
ετοιμασίας που βρισκόμαστε 
σήμερα.

Η Ενόργανη Γυμναστική σε 
σύγκριση με τις άλλες χώρες αλ­
λά και με τα αλλα αθλήματα στην 
Χώρα μας, έχει μείνει πίσω, ίσως 
γιατί απο την αρχή δεν αναπτύ­
χθηκε σε όλες τις περιοχές. Βέ­
βαια τώρα τελευταία έγιναν 
μερικά βήματα προόδο^, αλλά οι

στο Ηράκλειο
άλλες χώρες έκαναν άλματα.

ΘΑ πρέπει να αναφέρομε 
ότι ο κ. Καλιτσάρης είναι καθη­
γητής στα ΤΕΦΑΑ, όπου διδά­
σκει Ενόργανη Γυμναστική. 
Επίσης είναι διεθνής κριτής του 
αθλήματος. Στο Ηράκλειο βρί­
σκεται μαζί με την προπονήτρια 
της ομάδας Ελπίδων του Πανιω­
νίου δίδα Φωτεινή Μέλλου, που 
είναι συνοδός-βοηθός. Η απο­
στολή του Πανιωνίου θα φύγει 
απο το Ηράκλειο την Τρίτη.

λανδίας.
ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν πρωί 
και απόγευμα. Το πρωί η προ­
πόνηση ήταν διάρκειας δυο 
περίπου ωρών πιο ελαφρά δε 
προπονήθηκαν όσοι έπαιξαν 
στο ματς με την Ρόντα. Το από­
γευμα η προπόνηση ήταν πε­
ρισσότερο «σκληρή», προπό­
νηση θα γίνει και σήμερα το 
πρωί.
ΦΙΛΙΚΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΣΗΜΕΡΑ και αύριο Ο ΟΦΗ 
θα δώσει φιλικά παιχνίδια. 
Συγκεκριμένα σήμερα στις 7 
μ.μ. (ώρα Ελλάδας) θα τεθεί 
αντιμέτωπος με την Ολλανδι­
κή ομάδα Α’ Κατηγορίας Βίλεμ 
3 Τίλμπουρχ. Αύριο στις 8.30 
μ.μ. θα παίξει με την Μάστριχ, 
η οποία προχθές, σε φιλικό α­
γώνα, ήλθε ισόπαλη (4-4) πρός 
την Μπαρτσελόνα.

ΣΗΜΕΡΑ... ΜΕΤΑΚΟΜΙΖΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ, μετά την πρωινή 

προπόνηση, η αποστολή του 
ΟΦΗ θα... μετακομίσει στην πό­
λη Ντύλμπουρκ της Ολλαν­
δίας, όπου οι συνθήκες 
διαμονής θα είναι καλύτερες, 
απο όλες τις πλευρές.

01 ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟΙ
ΣΤΗΝ διάρκεια του προ­

χθεσινού φιλικού ο Καραβίδας 
έπαθε διάστρεμμα και θα μεί­
νει μακριά απο κάθε δραστη­
ριότητα μια περίπου εβδομά­
δα. Ο κ. Γκέραρντ είπε: «Είναι 
κρίμα που τραυματίστηκε τώ­
ρα ο Καραβίδας γιατί χρειαζό­
ταν παιχνίδια».

πρόβλημα με τους προσα­
γωγούς έχει ο Ν.παπαβασι- 
λείου, που γυμνάζεται μόνος 
του.

ΥΠΟΤΡΟΠΗ στα τραύματά 
τους έπαθαν ο Τσινός και ο 
Νιόπλιας, είναι δε άγνωστο αν 
θα παίξουν σήμερα.

καλύτερα είναι ο Χαρα- 
λαμπίδης, που ακολουθεί το 
κανονικό πρόγραμμα προπο­
νήσεων.

Ενώ ο Δήμος Ηρακλείου αντλεί νερό από την Τύλισσο 
και καλά κάνει, η ίδια η κοινότητα αντιμετωπίζει διά­
φορα προβλήματα, στην επίλυση πολλών από τα οποία 

θα μπορούσε να βοηθήσει ο Δήμος, όχι βέβαια ως αντάλ­
λαγμα αλλά ως ηθική υποχρέωση προς τον «ευεργέτη». 
Διαφορετικά υπάρχει μάλλον η λεγάμενη ιμπεριαλιστική 
εξάρτηση όπως θα έλεγε και ο Λένιν αν ζούσε.

*

Κανείς και όταν λέμε κανείς κυριολεκτούμε δεν νοιά­
ζεται από την Αστυνομία για την ενημέρωση του Τύ­
που -τι συμβαίνει αλήθεια; Πρόκειται για ευθυνοφοβία ή 

για εκτέλεση διαταγών; Γιατί πώς να εξηγηθεί το γεγονός 
ότι κανείς δεν βρέθηκε να γνωρίζει για τροχαίο που έγινε 
στην περιοχή του Κακού Όρους χθες το απόγευμα ενώ η 
Τροχαία είχε ειδοποιηθεί;
προτίμησε όμως ο αστυφύλακας υπηρεσίας της τροχαίας 
να παραπέμμει τον συντάκτη που έυαχνε για να μάθει, στην 
Αστυνομική Διεύθυνση όπου ο άλλος αστυφύλακας απάν­
τησε: «αν έγινε θα το μάθετε αύριο».
Πώς να μην ανησυχούμε με τέτοια κ. Μπινιχάκη;Τι μας λεί­
πει ακόμα;

ΕΤΟΙΜΟ ΝΑ ΑΥΤΟΒΥΘΙΣΤΕΙ ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

Πλοίο με απόβλητα 
προκαλεί αναστάτωση

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΦΙΛΙΚΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΑΛ

ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30’ μ.μ. στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ ο Ποσειδώνας 8α 
αντιμετωπίσει τον ΠΟΑΛ σε φιλικό 
αγώνα.

ΠΩΣ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΣΤΙΣ 30 Σεπτεμβρίου θ’ αρ­
χίσουν οι αγώνες του πρωταθλή­
ματος μπάσκετ Γ Εθνικής, η 
κλήρωση των οποίων θ.α γίνει, ' 
στις 2 Σεπτεμβρίου. Στο πρωτά*' 
θλημα αυτό όπως είναι γνωστό 
μετέχουν από την Κρήτη η ΓΕΗ, 
ο ΟΦΗ και ο Κύδων. Οι ομάδες 
του νησιού μας συμάεριλήφθη- 
καν στον Επαρχιακό Όμιλο, μα­
ζί με τους εξής Συλλόγους: 
Κολοσσός, Ποσειδώνας, Αναγέν­
νηση, Αρκαδικός, Χαλκίδα, Πα- 
λαίμων και Ρόδος.

ΟΙ ομάδες που θα πάρουν 
τις δύο πρώτες θέσεις στον βαθ­
μολογικό πίνακα -στο τέλος του 
πρωταθλήματος- θα συναντη­
θούν με το σύστημα πουλ με 
τους δύο πρώτους του Ομίλου 
Αττικής και τους δύο πρώτους 
του Ομίλου Δυτικής Ελλάδας. 
Από τις 6 αυτές ομάδες οι δύο , 
πρώτες θα α\/έλθουν στην Β' , 
Εθνική. 1

Συμμετέχουν από την Κρήτη 
η ΓΕΗ, ο ΟΦΗ και ο Κύδων

λογά, για να παραμείνουν 8 
σωματεία σε κάθε Όμιλο, περι­
λαμβανόμενων των σωματείων 
που 8α υποβιβαο8ούν από την Β' 
Εθνική Κατηγορία και εκείνων 
που 8α ανέλθουν στην Γ Εθνική 
Κατηγορία.
Συγκεκριμένα:

Α) Υποβιβάζεται από Όμιλο 
της Γ Εθνικής Κατηγορίας ένα (1) 
σωματείο (10ος στην τελική κατά­
ταξη), σε περίπτωση που από τον 
Όμιλο αυτό ανέλθουν δύο (2) σω­
ματεία στη Β’ Εθνική και δεν εν­
ταχθεί σ’ αυτόν σωματείο που 
υποβιβάσθηκε από τη Β’ Εθνική 
Κατηγορία.

0 ΠΟΑ ΘΑ ΑΩΣΕΙ 
ΑΥΡΙΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΗ 

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Νέο φιλικό αγώνα στα πλαί­
σια της προετοιμασίας του θα 
δώσει την Κυριακή στις 6 το από­
γευμα στο γήπεδό του ο ΠΟΑ. 
Αντίπαλος του θα είναι ο Αρης 
Ρεθύμνου. Στο μεταξύ χθές συ­
νεχίστηκε η προετοιμασία των 
παικτών του Συλλόγου κάτω απο 
τις οδηγίες του προπονητή κ. 
Β.Καραΐσκου. Μοναδικοί απόν­
τες ήταν οι Μιχελουδάκης (άρρω­
στος) και Κοτζαμάνης 
(τραυματίας).

ΤΟ Δ.Σ. του ΠΟΑ συλλυπεί- 
ται τον κ. Γ.Δηκτάκη, για τον θά­
νατο της μητέρας του.

ΚΑΙ ενώ όσον αφορά την ά­
νοδο τα πάντα είναι ξεκάθαρα, 
κανείς δεν μπορεί να προβλέψει 
πόσες ομάδες θα υποβιβασθούν, 
δεδομένου ότι αυτό θα είναι συ­
νάρτηση πολλών παραγόντων. 
Πάντως σχετικά με το θέμα του 
υποβιβασμού από την Γ’ Εθνική 
η σχετική προκήρυξη της ΕΟΚ α­
ναφέρει τα εξής:

«Επειδή από την αγωνιστική 
περίοδο 1989-90 θα γίνει ανα­
διάρθρωση στη Γ’ Εθνική Κατη­
γορία, που από την περίοδο αυτή 
θα αποτελεσθεί από 4 Ομίλους (2 
Νότου και 2 Βορρά) των 12 σω­
ματείων ο καδένας, γι' αυτό από 
κάθε Όμιλο της Γ’ Εθνικής θα υ- 
ποβιβασδούν 1-5 σωματεία, ανά-

Β) Υποβιβάζονται από Όμι­
λο της Γ Εβνικής Κατηγορίας δύο 
(2) σωματεία (9ος και 10ος στην 
τελική κατάταξη) σε περίπτωση 
που:

1) Από τον Όμιλο αυτό ανέλ- 
8ει ένα (1) σωματείο στη Β' Εδνι- 
κή και δεν ενταχδεί σ’ αυτόν 
σωματείο που υποβιβάσδηκε από 
τη Β' Εθνική Κατηγορία ή

2) Από τον Όμιλο αυτό ανέλ- 
8ουν δύο (2) σωματεία στη Β- Ε­
θνική και ενταχθεί σ’ αυτόν ένα (1) 
σωματείο που υποβιβάσθηκε από 
τη Β' Εθνική Κατηγορία.

Γ) Υποβιβάζονται από Όμι­
λο της Γ Εθνικής Κατηγορίας τρία 
(3) σωματεία (8ος, 9ος και 10ος 
στην τελική κατάταξη) σε περίπτω-

ση που:
1) Από ιον Όμιλο αυτό δεν α- 

νέλθει σωματείο στη Β' Εθνική και 
δεν ενταχθεί σ’ αυτόν σωματείο 
που υποβιβάσθηκε από τη Β’ Ε­
θνική Κατηγορία ή

2) Από τον Όμιλο αυτό ανέλ- 
θει ένα (1) σωματείο στη Β’ Εθνι­
κή και ενταχθεί σ’ αυτόν ένα (1) 
σωματείο, που υποβιβάσθηκε από 
τη Β' Εθνική Κατηγορία ή

3) Από τον Όμιλο αυτό ανέλ- 
θουν δύο (2) σωματεία στη Β’ Ε­
θνική και ενταχθούν σ’ αυτόν δύο 
(2) σωματεία, που αποβιβάσθη­
καν από την Β’ Εθνική Κατηγορία.

Δ) Υποβιβάζονται από Όμι­
λο της Γ Εθνικής Κατηγορίας τέσ­
σερα (4) σωματεία (7ος,8ος,9ος 
και 10ος στη τελική κατάταξη), σε 
περίπτωση που:

1) Από τον Όμιλο αυτό δεν α- 
νέλθει σωματείο στη Β’ Εθνική και 
ενταχθεί σ’ αυτόν ένα (1) σωμα­
τείο, που υποβιβάσθηκε από την 
Β' Εθνική Κατηγορία ή

2) Από τον Όμιλο αυτό ανέλ- 
θει ένα (1) σωματείο στη Β’ Εθνι­
κή και ενταχθούν σ’ αυτόν δύο (2) 
σωματεία, που υποβιβάσθηκαν 
από τη Β' Εθνική Κατηγορία.

Ε) Υποβιβάζονται από Όμι­
λο της Γ Εθνικής Κατηγορίας πέν­
τε (5) σωματεία (6ος,7ος,8ος,9ος 
και 10ος στην τελική κατάταξη), 
σε περίπτωση που από τον Όμι-

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

I
 ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ

ΛΓΊΛΧ ΤΛΜ Λ λ aa AHU IUN Α.Ο.Μ.

ΜΕ φιλικό αγώνα, μεταξύ 
ΑΟΜ και παλαιών ποδοσφαιρι­
στών απο το Μεταξοχώρι, που θα 
διεξαχθεί σήμερα στο Τεφέλι, 
συνεχίζονται οι εκδηλώσεις που 
οργανώνει ο ομώνυμος 
Σύλλογος.

ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 11 το 
πρωί θα γίνει σεμινάριο διαιτη­
σίας, με υπεύθυνο τον Πρόεδρο 
του ΣΔΠΗ κ. Γ.Κουναλάκη και θέ­
μα «ποδοσφαιριστές-φίλαθλοι».

ΤΟ απόγευμα θα γίνει χορο­
εσπερίδα, με συμμετοχή του συγ­
κροτήματος Δημήτρη Πασπαρά- 
κη, τα έσοδα της οποίας θα δια­
τεθούν για την αγορά αθλητικού

η.Τη^ς· ο

ΟΙ εκδηλώσεις θα λήξουν 
Γην Δευτέρα με βράβευση ποδο- 
τφαιριστών, που διακρίθηκαν τό- 
JO στο Σχολείο όσο και στα 
γήπεδα.

ΠΑΝΟΜ-ΕΓΟΗ

ΣΗΜΕΡΑ

ΣΤΑ ΜΑΛΛΙΑ

Σήμερα το απόγευμα στα 
ίΙάλιαο ΠΑΝΟΜ θα αντιμετωπί- 
ιει τον ΕΓΟΗ σε φιλικό αγώνα.

AMAKHIMOTM ANAKUINL2ZH

Η Αθλητική Ένωση ΠΥΡΓΟΥΣ, 
ας προσκαλεί στις 14 και 15 Αυ- 
ούστου, να περάσομε μαζί δύο 
ξέχαστες βραδιές, με τους καλ- 
ιτέχνες

Αφοί Μπιζάνη.

Εκλεκτοί μεζέδες, τιμές 
ογικές.

ας περιμένομε.

ϊXAAKINC
I ΜΕΤΑΛΛΙΟ 

ΗΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
ΣΤΟΥΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥΣ 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

ΜΙΑ ακόμα επιτυχία-την 
μεγαλύτερη- πρόσθεσε χθές στο 
Βουκουρέστι η Δέσποινα Σταυ- 
ρουλάκη. Το «χρυσό» κορίτσι της 
Κρητικής κολύμβησης ήλθε τρί­
τη στα 400 μ. Μ.Α. Γυναικών, 
χθές στην πρώτη μέρα των 19 
Βαλκανικών αγώνων που γίνον­
ται στην πρωτεύουσα της Ρου­
μανίας.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ 
A-Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Την ερχόμενη Πέμπτη 18 
του μήνα θα γίνει στα γραφεία 
της ΕΠΣΗ η κλήρωση των αγώ­
νων του Πρωταθλήματος Α’ το­
πικής Κατηγορίας, ενώ την 
επομένη ημέρα θα γίνει η κλήρω­
ση της Β’ τοπικής Κατηγορίας. Η 
έναρξη των αγώνων, όπως είναι 
γνωστό, θα γίνει στις 3 και 4 Σε­
πτεμβρίου για την Α' κατηγορία 
και 10,11 για την Β’.

Σάλο έχει προκαλέσει χθε­
σινό δημοσίευμα της Κυπριακής 
εφημερίδας «Αγών» σύμφωνα με 
το οποίο οι αρμόδιες αρχές στην 
Κύπρο, την Ελλάδα και στις βρε­
τανικές βάσεις στη νήσο, καθώς 
και η Ιντερπόλ, έχουν τεθεί σε 
συναγερμό, ύστερα απο πληρο­
φορίες ότι πλοίο ελληνικής ιδιο­
κτησίας, αλλά υπο ξένη σημαία, 
γεμάτο με τοξικά απόβλητα απο 
την Βηρυτό, πρόκειται να αυτο- 
βυθιστεί στα ανοικτά της Κύπρου 
ή το Κρητικό Πέλαγος.

Πρόκειται λέει η εφημερίδα 
για το πλοίο «Βόρειες Σπορά­
δες», το οποίο αφού φόρτωσε 
στη Βηρυττό τοξικά απόβλητα, α­
πέπλευσε με σκοπό να αυτοβυθι- 
στεί στη Μεσόγειο, είτε στα 
ανοικτά της Κύπρου είτε στο 
Κρητικό Πέλαγος.

Οι κυπριακές αρχές, κατα­
λήγει ο «Αγών», έχουν πάρει 
πρώτες τις ανησυχητικές πληρο­
φορίες, και αφού τις διασταύρω­
σαν, ειδοποίησαν τις αρχές της 
Ελλάδας και των βρετανικών βά­
σεων στην Κύπρο και την Ιντερ- 
πόλ, οι οποίες παρακολουθούν 
στενά την υπόθεση και συνεργά­
ζονται για την εξουδετέρωση 
του κινδύνου.

Κυβερνητική πηγή στη Λευ­
κωσία, απαντώντας σε σχετική ε­
ρώτηση, δήλωση ότι οι πληρο­
φορίες αυτές διερευνώνται.

Νεώτερο τηλεγράφημα απο 
την Κύπρο αργά χθές βράδυ α­
νέφερε ότι:

Σε συναγερμό τέθηκαν οι 
αρμόδιες υπηρεσίες της δημο­
κρατίας για την αποτροπή απόρ­
ριψης τοξικών ή ραδιενεργών 
αποβλήτων απο «πλοίο- 
φάντασμα» που περιπλανάται σε 
λιμάνια της Μεσογείου.

ΓΓ αυτό τις δυο τελευταίες 
μέρες τόσο μικρά αεροπλάνα 
όσο και περιπολικά σκάφη έκα­
ναν συνέχεια περιπολίες στη θα­
λάσσια περιοχή της Κύπρου.

Όπως ανάφερε κυβερνητι­
κός αξιωματούχος οι αρχές της 
δημοκρατίας αποφάσισαν να 
συλλάβουν το σκάφος αυτό, εάν 
επιχειρήσει να μπει στα χωρικά 
ύδατα της Κύπρου.

Όηως τόνισε περαιτέρω, οι 
περιπολίες γίνονται σε απόστα­
ση 30 περίπου μιλιών απο τις α­
κτές της Κύπρου. Ετσι αφού 
επισημανθεί το σκάφος, οι αρχές 
θα ζητήσουν να διαπιστωθούν 
πρώτα τα απόβλητα που μεταφέ­
ρει και μετά ο προορισμός του 
φορτίου.

Δεν θα επιτρέψουμε με κα­
νένα τρόπο, είπε, να ξεφορτωθεί 
φορτίο με απόβλητα στη θαλάσ­
σια περιοχή της Κύπρου. Διότι 
δεν υπάρχει μετά τρόπος αντιμε­
τώπισης της κατάστασης.

ΛΑΪΚΟ ΓΛΕΝΤΙ
ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ

ΑΠΟΨΕ
Μεγάλο λαϊκό γλέντι με το 

συγκρότημα τουΑνδρέα Διλβόη, 
διοργανώνεται σήμερα το βράδυ 
στο Καστέλλι Πεδιάδας, στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων για τη 
γιορτή του ξενιτεμένου που ορ­
γάνωσε εφέτος με ξεχωριστή ε­
πιτυχία ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
της Κοινότητας.

Στο αποψινό γλέντι που θα συ­
νοδεύεται και από τραπέζι με χω­
ριάτικο ψητό, θα συμμετέχουν οι 
τραγουδιστές Κατερίνα, Νατάσα 
και ο Σπυρόπουλος. Υπεύθυνος 
ορχήστρας θα είναι ο Μαύρο- 
σέλινος.

ΞΑΦΡΙΣΑΝ ΤΟΥΣ 
ΞΕΝΟΥΣ ΑΠΟ 
ΤΑ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Χρυσαφικά συνοδικής α­
ξίας 750.000 δρχ. έκδέμαν προ­
χθές το βράδυ άγνωστοι 
δράστες, όταν μπήκαν στο δω­
μάτιο των Στούρσμπεργκ Σαρ- 
δότ, και χόρστμαν χέντγουίγκ, 
στο ξενοδοχείο «κρέτα 
Μπητς». Το τ.α. κάνει ανα­
κρίσεις.

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ

ΧΑΡΑΚΙΑΝΗΣ
Την 15ην Αυγούστου, εορτήν της 

Κοιμήσεως της Θεοτόκου, πανηγυ­
ρίζει το ι. προσκύνημα της Πανα­
γίας του Χάρακα (93ον χλμ. Εθνικής 
οδού Ρεθύμνου - Ηρακλείου). Το 
πρόγραμμα των ι. ακολουθιών πε­
ριλαμβάνει:

• Χοροστατούντος του Σεβ. Μη­
τροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοπο- 
τάμου κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ, Μέγαν 
Εσπερινόν μετ’ αρτοκλασίας και θ. 
κηρύγματος και Ακολουθίαν των 
Εγκωμίων προ του ι. κουβουκλίου 
της Θεομήτορος, αφ' εσπέρας και 
από ώρας 7.30 μ.μ.

• Αγρυπνίαν μετά θ. Λειτουργίας, 
από ώρας 10.30 μ.μ. της παραμο­
νής έως 1.00’ π.μ. της κυριωνύμου 
ημέρας.

• Όρθρον και πανηγυρικήν θ. 
Λειτουργίαν μετ’ αρτοκλασίας, από 
ώρας 6.30’ π.μ. της κυριωνύμου 
ημέρας.

Καθ’ όλην την διάρκειαν των ως 
άνω ι. ακολουθιών, θα εκτίθεται εις 
προσκύνησιν η ιστορική θαυμα­
τουργός εικών της Χαρακινής Πα­
ναγίας.

Η ΟΥΡΑΝΙΑ 
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ & Σια Ε.Ε.

Χρώματα ■ Σιδηρικά, 
Διακοσμητικά · Εργαλεία 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 95 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Νέο τηλέφωνο 

της Εταιρείας που είναι: 
286-128

«Α ΡΙΑΔ Ν Η»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Αύγουστον, έως 21 Αύγουστον, κάθε βράδν. 

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231-990


